I'TANNHX PAAAHX
YyoMKOg Xoppovrog MadnpotTik®v
AéoBov — Zapov — Xiov

Tapog 11/05/16

EININAOTH OEMATOQN EZEETAYEQN I'YMNAXIOY
KAI AYKEIOY XTIX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY
2TA MAOHMATIKA

To uAAGd10 avTd YpheTnKe TO dekamevOnuePo TV dwukon®v Tov [Tacya tov 2016. Xtoyedet
oTNV EVNUEP®OT TOV (VE®V KUPIOC) GUVAIEAP®Y TAV® 01N OladtKacio emhoyng Bepdtov Yo
TIC TEMKEG TPOAYWYIKEG Kal amoAvtnpleg e€etdoelg tov I'vuvaciov kot tov Avkeiov oto
MobOnuoatikd. To teAkd mpoidv (1010iTEPO EKEIVO TV YEVIKOV apydV Kol vodeiewv) lval
TO AMOTEAEGLLO GLENTNGEMV KO OVTOALOYNG ATOWYEDV LUE OGOV GLVAOEAPOVS GUVEPYAGTNKA,
KaTd Kapovg, ot Anuooia AsvtepoPdaduio Exmaidevon, oto [Havemotimo kot tekevtoio pe
Vv 110 To T0V ZYoAko Zvppfodiov.

To puALGd0 Ywpiletal oe dvo puépn :
e MEPOXI. (Ia). NopoBetikd miaicto.
(IB). Odnyiec ko vVOoEi&els Yo TV emthoyn Oepdtmv
e MEPOXII. Evdeiktikd dSwywvicpato OAwv tov tdéemv

Ta evoeKTiKd draywvicpato Tpoépyovtal amo :

e To Pifrio «Awyovicpota MaoOnuotikov vy T1Ic mpoaymyikes efetdoelg Tov
Avkeiovy, ékdoon tov Tlapaptiuatog Xiov g EME kot tov exddcewv Aryéag to
1999.

o YuvadéApovg otn Xio, ot Zdpo kot oty Mutianvn.

o Ilevrapel emrpony| tov Ilapaptiuarog Xiov g EME ya 6épata 'vpvasiov mov
ovykpotnOnke 1o 2016.

o Tetpapern emrpom ocvvadéAoov omd 1t Zdpo yw Oépota [vpvaciov mov
ovykpotnOnke 10 2016.

o Tig Tpdmeleg Oepdtav Tov Yrovpyesiov [Modeiog.

e OAa To EVOEIKTIKG dtarymviopata £ytvay 0GEC LETATPOTES KpiOnkay amapaitnteg £161 OOTE
n doun ko 1 didpHpwon tovg va givarl souPartn pe tig 0onyieg tov IEII kat tov Yrovpyeiov
[Modeiog. Etvar govepd o1t :

e Adym t0oVv OYKOVL NG gpyaciog avtng, Ba vmdpyovv apieyiec kot AGOn (eAmilw Oyt
EMOTNUOVIKA), KUPIOC oTa €VOEIKTIKA dwywviopata. Ot O6moteg vmodeifelg ko
oopHmoelg €K HEPOVG TV GUVASEAP®V OV &lval UOVO €VTPOCOEKTES, OAAL Kol
amopaitTeg, Yo T PeATion Tov TOVAHATOG G TOAVY) LEALOVTIKN YPNOT).

e Ta 6mola AdON Papvivovy amoKAEIGTIKA KOl LOVO TOV YPAPOVTOL.

e Ta evdektikd dwymviocuata wapatiBevtor povo yio evnuépwon. Mropel BePaimg va
ypnoporombel pépog vtV Kol oTlg eEgTdoelc. Opme, o pia €101 TEPIMTOO,
TPEMEL VO, YIVEL EMAVELEYYOC, Y10 EVOEXOUEVT] TEPIMTOGT AaODV.



MEPOX 1

Nopo0Oetiko6 miaioro

Oonyiec Kol VTOAEICELS Y0 TNV EMA0Y) OgpaTov



(Ia). Nopo0etiko miaiono.

IHNPOATQI'IKEX KAI AITOAYTHPIEX EZEETAXEIX 'YMNAXIOY

EEETAXTEA YAH
Evnuepotum gykdxiog 1'2/2764/6-5-96 tg A/vong Znovdmv g A/Buag Exn/ong tov
YILE.IL®. kot Evnuepotikn eyxdxhog 12/62078/13-05-2008 tov YILE.ILO.

Q¢ eEetaotén VAN opilovtar Ta 3/5 ™ VANG mov dddyOnke e v TpoimdBeon Ot avTd dev
elval Myotepa amd 10 pied e OL0UKTEAS VANC.

) Oewpia: Ot pabntég vmoypeovLVIOL G€ STPAYUATELGT EVOS OmAOD amd dvo TBEuEVa
Oépnata Bewpiag g dWayuévng VAnG. Kébe Bépa Bewplog pmopet vo avalvetal o Tpeg 10
TOAD EPMTNGELS TNG 010G EVOTNTUG.

B) Aoknosic: O podntég vmoypeoHvrarl va, AOGOLV dV0 amd TPELS OOKNGELS | TPOofApaTa.
Kobéva and ta 0épata tov acknoewv 1 TpofAnudtov dgv Tpénel vo amoteleitor amd 600
1 TePLocoTEPES O10QOPETIKES UOKNOELC 1] TpofAnata.

Mmnopei, 6poc, kG0e doknon M| Tpépinpa va avarvetor o€ fripata.

aocKfoemVv 1 TpofAnudrov Badporoyovvral wodta. o 1o Adyo avtd dev Balovpe povadegs.

INoe g A' ko B' Taéerg :

Eneon 10 mepeyodpevo tov PMov tov Madnupatikeov tov T'vuvaciov ympileton oe 600
uépn (AlyeBpa kot 'ewpetpia), to omoio 610GcKOVIOL TAPAAANAQ, TPOTEIVOLUE, KOTA TIG
TPOAYWOYIKES KOl amoAvTpleg e€etdoelg oto pudnpa tov Madnuotikov tov Nvpvaciov, n
eMAOYT TV Bepdtov va yivelr og eENg:

Ocwpia: Eva Oépo and v AlyeBpa ko Eva Bépa and ) FN'eopetpio.

Acokijoers: AVo aocknoelg and v AlyeBpa kot pia omd ™ ['eopetpia 1 000 aokNoelg amd ™)
eopetpio ko pio omd v AlyePpa.

INo ™ I' t6én:

Emne1om n oxéon opav AryeBpag - I'ewpetpiog eivon mepimov 70/30, mpoteive :
Ocwpia: 'Eva Oépa amd v AlyeBpa ko Eva Bépa and ) FN'eopetpio.
Acokijoers: Avo acknoelg amd v Alyefpa kot pia amd ™ F'eopetpio.

MMPOAT QI'TKEX KAI AITIOAYTHPIEX EEETAYXEIYX HMEPHXIOY KAI
EXIIEPINOY I'EA

"Eyypag@o Yrnovpyeiov Ilowdeiog Ap. lpot. 188140/A2 20-11-2015

EEETAXTEA YAH
H eEetaotéa HAN dev pmopet va givon Aydtepn amd 10 GO Kot TePlocoTePT omd Ta 2/3 g
SWaKTENGS.

AIAPOPOQIH OEMATON A’, B’ TEA, A", B’, I'" EXIIEPINOY TEA, A", B’
EITAA

Y1ovug pobntég divovrat téocepa (4) Oépata amd v eEetactéa VAN, Le To omoio EAEYYETOL M
YVAOGOT EVVOLDV Kol OPOAOYING, 1) SUVATOTNTO AVATOPAYWOYNS YVOOSTIKOV GTOEI®V, 1
KAVOTNTA EKTEAECTG YVOOTOV aAyopiBuwmv, 1 tkavdtnTa Tov padnt va avaAdel, vo cuvOETaL



Kol va emeEepyaletor OMUovpykd £vo 000 UEVO VAKO, KOOMDS Kol 1) IKOVOTNTO ETAOYTG Ko
EQOPUOYNG KATAAANANG neBdoov.

Ta téooepa BEpata mov divovtatl otovg padntég dwpbpdvovtar og eEng:

>10 10 Oépa e&etaleton Bempia, Tov amotereitan omd dGvo UEPN.

To mpmdto pépog mepi€yetl mévie (05) epONOES AVTIKEIUEVIKOD TOTOV (TOAAATANG EMAOYNG,
Ywotob - AdBovg, avTioTolynomng) HE TIG 0Toieg EAEYYETOL 1 YVAOGON KOl 1| KOTOVONGN TOV
Bacik®dv evvoldVv Kol TOV GTOVONOTEPOV GLUTEPACUATOV TG Oewplag 6 0G0 TO dLvvATOV
eVPLTEPT £KTOON TNG EEETOGTENG VANG.

210 0ebtepo pépog Cnreitor m amddelEn piog amAng mpotaong (W00tTog, ANUUATOC,
Bempnuotog 1 TopicUaTOC), TOV Elval AmOdESEIYUEVT] OTO GYOMKO EYYEPIO0.

210 Tp®OTO pEPOC divovton 5 x 2 = 10 povaoeg.

210 deVTEPO PEPOG divovTan 15 povadec.

Emopévac £xovpe cuvolikd 25 povaoeg.

To 20 Oépo omotereiton amd pio Aoknom mov &ivol €QAPUOYN OPOGHAV, alyopiBuwv M
npotdcewv (1010TNTOV, BepnudToV, ToPIGUAT®V).

To 30 0épa anmoteleiton amd pia doknon mov amontel amrd Tov HodnT IKovOTNTO GLVOVAGHOD
Kol GUVOESNG EVVOIDV KOl ATOOEIKTIKMY 1) VTOAOYICTIKMOV OO 0IKACIDV.

To 40 0¢pa amoteleiton amd pion doknomn 1 &va TpoPfANUa Tov 1 AVOT TOV amottel and ov
pafnt  wovotreg ovvovacuoh Kol ovvleong yvdce®mv, OAAAL Kol TNV avaAnym
TPOTOROLADV Y10 TNV AVATTLEN GTPATNYIKAOV ETIAVCTNG TOV.

To 20, 30, 40 Bépo pmopoHV va ovaAHOVTOL GE EMUEPOVS EPOTIUATO TOV HLIEVKOAHVOLV TOV
pafnt otn Aoon.

H BaBporoyio katavépeton avé ikoomévte (25) povadeg oto kabéva and ta técoepa (4)
0épnata. Ewwotepa, oto mpmto B€ua 1o mpdto pEPog Pabuoroyeital pe 6éka (10) povaoeg,
eV to 080TEPO PEPOG Pabuoroyeiton pe dekamévie (15) povadec. Xt1o dg0TEPO, TPITO KOl
tétopto Oépa M Koatavoun ¢ Pobporoyiag ota EMPEPOVS EpOTAHOTO UTOPEl va
dlpopomoteiton avaroya pe 1o Pabud dvokoriog tovg kot kabopiletar 6T SOTHIOCT TOV
Oepdtov.

ATAPOPQXH OEMATQN XTA MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIETIKHX
(MAOGHMA TENIKHX ITAIAEIAY) KAI XTA MAGHMATIKA THX OMAAAX
MNPOXANATOAIZEMOY  OETIKQN XIIOYAQN KAI THX OMAAAX
IMPOXANATOAIZEMOY XIIOYAQN OIKONOMIAY & IMAHPO®OPIKHX XTH I'”
TAZEH HMEPHXIOY TI'ENIKOY AYKEIOY KAI XTH A" TAEH EXIIEPINOY
I'ENIKOY AYKEIOY (IIOY EEETAZONTAI ENAOXXOAIKA)

>1oug pontéc divovian t€ooepa (4) Bépata amd v e€etactén VAN, TO. OTTOl0L LTOPOVV VL
OVOADOVTOL GE VLTOEPMTNUOTA, HE TO ONOlo €A&yyetal 1 SLVOTOTNTO  OVOTOPOYMOYNG
YVOOTIK®OV GTOLKEI®V, 1] YVOGCT EVVOIDV KOl OPOAOYING Kol 1 IKAVOTNTA EKTEAEGNG YVOGTOV
olyopiBumv, n wovotnto Tov pafnt va ovodvel, va cvvBéter ko va enelepydletan
onuovpykd €vo dedopévo LAIKO, koOMOC Kor M KavOTNTO EMAOYNG KOl EPOPUOYNG
KATAAANANG pebodov.

Ta téooepa BEpata mov divovtatl otovg padntég dwpbpdvovtar o¢ eENc:



o) To 1o 0épa amoteAeitol and epothuato Bempiog mov aEopovV €vvoleg, OpIGHOVC,
Mupato, mpotacels, Bewpnuota kot mopicpata. Me 1o 0épa avtd eAéyyetal m
KATOVONGoN TV PACIKOV EVVOLDV, TOV GTOVOOTEP®V GUUTEPACUATOV, KOONDS Kot M
oNUOGio TOVE TNV OPYAVMOT| LG AOYIKNG OOUNC.

B) To 20 kot to 30 Oépa amoteAeitar to kabéva amd pia doknon mov arottel and 10
pnafn T avoTnTo, GLVILAGCHOY Kol GUVOECTC EVVOIDV OOJEIKTIKMOV 1 VTOAOYIGTIKMOV
JdKACLOV.

Y) To 40 0¢pa amoteAeitor omd pio doknon N €va TpdfAnua wov 1 Avomn Tov arotel and

TO paONT KAvOTNTEG GLVOVOGHOV KOl GLVOECTC TPONYOVUEVAOV YVAOGCE®Y, ALE Kol
mv avainyn mpotofovAdv ot dwdikacio enilvong tov. To Béua avtd pmopel va
OVOADETOL GE EMUEPOVS EPOTNUATA, T 07Ot fonbovv to palbnti ot Adon.

H xé0¢ doxnon pmopet va avardeton e ETUEPOVS EPOTNLATA.

H BaBuoroyio xatavépetor avd gikootr mévie (25) povadeg oto kabévo amd ta téccepal

Oépata.

K@ ¢ Opdoog Iposavatolopod Oetikdv Zmovdmv kot ¢ Opddog Ilposavatoiiopon
Yrovdmv Owovopiag & [TAnpopopikng eivon 1 id1a pe twv IHoveAlnviov. Edd BéPara, otig
eVO0oYOMKEG EeTAGELC, O1 padnTég e€etdlovton ota 2/3 TG VANG, OTMS ONANOY| Kot 01 AALEG
ThEeLg Tov Avkeiov.

AATEBPA KAI TEQMETPIA A KAI B TAEHX EIIAA
OEK ®4/77460/A4 Ap. ®vAlov 863 15 Maiov 2015

O ypantég mpoaymykés eetdoelg oto podnuata «AlyeBpo» kot «'eopetpion g A" ko B’

téEng Emayyedpotuicod Avkeiov yivovton og €ENG:

1. Y1oug pontéc dtvovian téooepa (4) Bépata and v efetaotéa VAN, pe to. omoia
EAEYXETOL 1] YVMDOT) EVVOIDV KOl OPOAOYIOG, 1 SLVATOTNTO AVATOPAYWOYNG YVOCTIKOV
oToYEI®V, N IKOVOTNTO EKTEAEOTC YVOOTOV 0AyopiOumy, 1 iKavotnta Tov padntr vo
avoAvEL, va ouvOEtel Ko va emeepydletor dNUOVPYIKA Eva 0Ed0UEVO VAIKO, KaOdg
KO 1 IKOVOTNTO EMAOYTG KOl EQAPLOYNG KOTAAANANG HeBOd0vL.

2. Ta técoepa BEpata mov divovtatl otovg padntég dwpbpdvovtar oc eEnc:

() To mpwrto Bépa amotereiton and 6vo pépn. To mpoto pépog mepiéyel mévie
(05) epmotoElg OVTIKEWEVIKOD TOTOV (TOAAOMANG EMAOYNG, Z®OTOD —
AdBovg, avtiotoiylong) He TIg 0moieg EAEYYETAL 1] YVOON KOl 1] KOTOVON G TOV
Bacik®v evvoldV Kol TOV CTOLOMATEP®Y GLUTEPACUATOV TG Bewplag o€
000 TO OvVaTOV gVPVTEPT €kTaom NG e€etacténg VANG. Xto 0e0TEPO HEPOG
{nrelton  amdoeln piag aning npdtaons (W0t Toc, ANUUATOS, Bewpnpatog
N TOPIGUATOG), TOV iVl OITOOESEIYUEVT] GTO GYOAKO £YYEPIO0.

B) To devtepo BEpa amotereiton amd pio Aoknon mov ival EQApPUOYN OPICUOV,
alyopiBumv 1 mpotdoewv (1W0TTOV, Bempnudtov, TopIGUAT®V)

() To tpito Bépa amotedeitar amd pio doknorn mwov amoutel omd tov podnm
wKavOTNTA  GLVOLOGHOD Kol OUVOESNG EVVOIDV  KOU  OTOOEIKTIKOV N
VTOAOYIGTIKOV O10OIKAGIDV.

() To téraptro Oépa amotereiton amd pio aoknon 1 éva TpoOPANUe Tov 1 Avon
TOL omontel amd TOV polNT IKOVOTNTES GLVOVACHOD Kol GOVOESTS YVOGE®Y,
OAG KoL TNV avéAnym TPOTOROLAIDV Yo TNV OVATTUEN CTPOTNYIK®OV
EMIALGYG TOV.

To devtepo, Tpito Kot T€TaPTO BENN PTOPOVV VL AVAADOVTOL GE ETUEPOVS EPOTILLATOL

OV O1EVKOAVVOLY TOV PNt ot Adon.



H BaBuoroyio xatavépetar avd ewooumévte (25) povadeg oto kabéva and T técepa
(4) Bparta. Ewdwotepa, oto mpdrto BEpa 10 mpdto puépog Pabporoyeiton pe déxa (10)
povéoes, eved 1o devTEPO PéEPOG Poabuporoyeiton pe dekamévie (15) povdodes. Xto
devtepo, Tpito Ko Tétopto Oépa M katavoun g Pabuoroyiag ota empépovg
epoTHOTE Umopel va drapopomoteitor avaroyo pe Tov Pabuod dvokoAing tovg Kot
kaBopiletar o datdwon TV BepdtTov.

Ta 6épata emAéyovtal amd T0Vg O10AGKOVTEG TO Uddnua.



(IP). Oonyisg kot vwodeiEers Yo TV emloyn Oepdtov

I'ENIKEX APXEX

1. Boaowm apyn, n omoia mpénet va di€mel omowadnmote Oépato dtyovicudtov givol n
AxOUN Kol SlEVKPIVIGEIS TOV TUTTOV «TOL GYNLOTO HITOPOVV Vo Yivouv pe HOAVPLY
umopov vo dtvovion €yypaows otovg nadntés, oto téhog Tv Oepdtov, pe popen
0N YU®V.

Amd ™ otyun mov yperaleTon vo d00sl omoradnmote devkpivion, Ta BEpata givon

TPOPANLATIKAL.

Hapoadciynato 0dnyLOV

. Ta 6épata ypagpovtotl pe Prhe 1 LOOPO GTLAO.

. Agv yivetonw ypnon poAvPilov, extdg amd to oxedlacud oynudtov. Emiong
HoAVPL pmopet va ypnoipomomBel 6to TpodYEO.

. Agv YpNGILUOTOIEITOL VTTOAOYIOTNG TOEMNG,.

. Ta 6épata (Bempio Kol AGKNGELS) OLOTPAYUATEVOVTOL LE OTOONTOTE GELPAL.

. Mmnopovpe vo Tapoielyovpe KATO0 VTOEPOTNUA KOl Vo TO Oempricovpe mg
O€OOEVO OTOL ETOUEVOL EPMOTNLOLTAL.

. Amavtooue oe 0Aa ta Bépata (yio to Adkelo) 1 o€ éva amd ta dvo Bépata
Bempilog kot o€ dvo and T1c TpElg acknoels (oto 'upvdoto).

2. H dwtonoon tov Oepdtov mpénel va eivar amhi] kor Goeng, HE YPNON HIKPOV
TPOTAGEWYV, £TGL MCTE VO lvol AmoAVTOS Kotavontd to dedopéva Kot to, {nrodueva.

3. Ta d1dpopa Bpata mov tiBevon mpémel acPoA®S va facilovtal 6to XxoAko BipAio.
Emriong o1 Aoeig mov divovv ot pabntég eivon amapaitmro va Pacilovror o€ Tpotdoelg
ToL XyoAKoU BiAiov.

4. O pafntég oev givon Aoyikd va apvidialoviat. Opeilovpe va €xovpe d10AEEL GTNV
TéEN Bépata Tapdpoa e anTd oL divovtol TPOG dampayrdTeLOT).

5. Ta 6épata mov Balovpe etvar Aoywd va eEaptdvton amd 10 PEGO eminedo TG TAENG.

6. M 05 BaL 0%) AyE , Sudy K

ENNIXHMANZEIX [TANQ XTA OEMATA

Agv  glvon dvvatdv va  umaivovv  gpotoelg tov tomov  «Tt  yvopilete yio T
TOPOAANAOYPOULOY. X& o TETOW €PAOTNON O pobntig pmopel va dmoel mAnbopa
AmovTNGEWV (0PIGHOVGE, WO10TNTES, KPITNPLO, EWIKES TEPUTTAOGELS TOPUAANAOYPAUU®V, K.A.T.).
Onowonmote amdvinon mpénet vo Oeswpeitar cwot). Emopéveoc m epdnon eival
npoPAnuatikn. Tétowov gidovg gpmtioels iomg gival Katdiinies Yo dila podnpata,
aALG O Yoo T MoOnpotikd.

2TIC EPMOTNOELS OVTIKELEVIKOD TOUTOL UTOPOVUE VO BAAOVE KO EPWTNOELS COUTANPOCNS
KEVOU, OUMG TPOSOTIKA Oepd OTL LE TIG EPOTNGEIS CLUTANPOONG KEVOD TpomBodue v
«araaryoAion Kot Ol TNV KPITIKn oKEYN, KATL Tov gival amapdoekto oto Moabnuatikd.

Oewpd OTL 0ev UTOPOVLLE VO, STVOVUE EPMOTNCELS TOV TOTOV «Va YIVEL TOPOYOVTOTOiNOT T.Y.
o0 A =2x*—5Xx+3, TopITL ALTH 1 EKPAOVNOT VIAPYEL 6TA GYOMKE (Kat Oyt pdvo) PiAio.



Edd Ba pmopovoe va 600el n mopaxkdto amavinom, n omoio puokd mpémel va OewpnOel

coot : A=2x"-5x+3= 2(){2 —%x +%j . Emiong oto epdmpa «va mapayovromomOei n

napéotoon B=x'—1 ov amavriceg B= (x2 —1)()(2 +1) kot B=(x-1)(x +1)(x2 +1)
npénel va BempnBov Kot o1 600 cwoTtég. ' AOYoVE TANPOVS GOPTVELNG KOl LOVOGTLOVTIG
andvinong Oa umopovcape va (NTMCOVUE «i TapdeTacy A va Ypopel wS YIVOUEVO OVO
apwtofalbuiovv molvwviuwvy Kol «n mapdetacy B va ypapei wg yvouevo ovo
apwtofalbuiov kar evog devtepofalbuiov molvwviuoovn.Oa nnopovoape eniong oto B va
{ncovpe vo ABei n eéicmon x* —1=0, ondte vIoypemTicd O yivel Tapoyovtomoino.

Agv pmopobpue emiong va divovpe epoToelg ue v €ENG ekpmvnon : Na yivel amdomoinon

x> —4x+3
2

TOL KAGGUATOC , TOPOTL KOL OVTNH M EKQAOVIOT LIAPYEL OTU GYOAIKA (Ko Oyl

uévo) PipAio.
x’—4x+3  (x-D(x-3) x-3
x> -1 (x-Dx+1) x+1

elvan teheimg vroxkeyevikd Bépa. Eropévmg avti yo v epdton «Na yivel amhomoinon tov
2

BéBaa . Opowg 10 11 givon amdd, d0cKoAo 1| amhoVGTEPO

3 . . . .
», eVOAaKTIKA Oo pmopovoay va (ntnbodv ta TapaKato :

KAAGLOTOG >
, , x*—4x +3 , , ,
e Na ypagel to kAdopa > ®¢ TATKo dvo TpwTofabuiny ToAvwVOL®Y
X f—
, , x* —4x+3 , , , .
e Na Avbei n avicommra —————>1, onote Ha avaykoacbel o pobntig va kavet
X f—
amTAOTOINGN.

, , , , x*—4x+3 ,

e No Ppebel 10 medio opopod ™G ovvapmnong f(x)= 71 omote Oa

avaykacOel kot Tl o podntig va kével amhomoinon

Ac e€etdoovpe 10 Oua :

(A). No Bpedel yio oo Tiun Tov A ot evbeieg y=2x+3 kot y=(A+1)x+5 givan
TOPAAANAES.

(B).  Na Avbein s&iooon (2x+1)’ =1.

Llpopovawg to Oéuo avto dev eivor 6OVVOUO, 0pod EYODUE OVO OLOPOPETIKES AOKNOELS, KATL TOV

ovtifaivel tig oonyies. Ouwg to Oéua umopei va mopet t uopen :

Atvovtar ot gvbeieg (g,):y =2x+3 kot (g,):y=(A+1)x+5

(A). No Bpebet ya mowo T tov A ot gvbeieg (g,), (&,) eivar mapdAinie.

. 100 TNV TN TOVL A TOL TOPATAVE® EPMOTALOATOG
B r ) A ) )
(B1). No oyedaotovv ot (g)), (€,).

(B1). Na Abein e&iooon (2x+1) =1.

2TV ovoio. 0eV DIOPYEL KOUIO, OLAPOPO. OVOUECG. OTIC ODO OLOTOTWOEIS KOl MOV Elval
OKOTOVONTO YIOTI 1[I0, OlOTOTWAN EIvol ovvvoun kol 1 0AAn oyi. Ouws tétorov €idovg
010TVTWOELS Eyovue Kol atis [laveAlnvies, omote Yivovial kKol 0 UGS ATOOEKTES.



Ilpoteivaw vo. amopedyovue tétoio Géuata. H avaivan evog Géuarog o vmoepwtiuoto Koo
eivar va eivou mpayuatiky koi ovolootikl. Av ouwg tebei tétoto Oéua, kaio Ba eivour oro
O0EVTEPO EPWTNIUA VO, OIVETAL 1] TIUH TOV A TOV TPOEKDYE OTTO TO TPDTO EPWTHUO, ONA. TO Ouo
va. Exel T HOPPN :
Atvovtat ot gvbeieg (g,):y =2x+3 kot (g,):y=(A+1)x+5
(A). No Bpebet yo mowo T tov A ot gvbeieg (g,), (&,) eivar mapdAiniec.
(B). Twmvmyn tov A= 1 100 TOPATAVED EPOTHUATOG :

(B1). No oyedwotovv ot (g)), (€,).

(B2). Na Abein s&iooon (2x+1) =1.

Ac¢ Bewpnoovpe TV €€Ng epOTNOT TOL TOTOL «XWGTO 1 AGBOCH:

«Av ot éva tpiyovo ABI woyder o’ <P’ + 7y, 1018 10 Tpiy0vo £ivar o&uydvioy.

Eivar povepo ot n mopamdve mpotaon yia dllo tpiywve givar aAnOns kai yio. dAla wevorg.
Enrouévawg, apod doev 1cyver yra kabe tpiywvo, n arxavinon eivor « A6Bogy.

Ouwg Kkomoio wauoi16, UTOPEL Vo, UTEPIEVTODY, OPOD VIO, KATOL0, TPIYWVA. 1] TPOTACH EIVOL
oAnong.

‘Etolrn mapoandve tpodTacn puropel va aviikotactadel (pe ypnon tov kaoikov mtocodsikn)
amd v : «Kébe tpiyovo ABT pe v 810mta o <B” +7y° eivot oEvydvion.

2ra OQéuata e Tewuetpiog mpémer OAa ta OE00UEVA VA OVAPEPOVTAL TOPAS OTHV EKPOVHTN
KOl VO NV DTOVOODVTOL OO TO GYHUG TOD EVOEXOUEVS OTvovuE. AV Y100 TOPASELYHO. EXOVLE
mv doknon :

«Atveton tpiyovo ABI' 10 vyog tov AA wor m AE. Na A
amooeryOel BAA =TAE », 101¢ vrdpyer wpOPAnua, yuotl
arouteiton va givon n AE dibpetpoc.

Avto paivetar Pefoiws omo t0 Tynfua. mov OIvovuE, OAAG Ogv
OVOPEPETAL PYTO. TTO, OEOOUEVO. THS A.OKNTHG.

Lpémer vo, Epovue vmown pog 0t oev mpoomadodue ToTéE Vo, O
Ceyelaoovue To0G UOONTES UOGS e OEDOUEVO. TTOV DTOVOOVVTAL,

OV €IVO EAMTTH 1 O1ATOTOUEVO HUE ODTKOAO 1] ODGVONTO TPOTO. B \A\)/ r
E

IMPOTAXEIX

Ta Oépoto TV YPATTOV TPOAYMYIKOV Kol OmOALTPLOV e€eTdoewv AapPavovtol amd v
VAN mov opileton ¢ e€etaoctéa Yoo kabe pabnua, Katd to £toc mov yivovton ot e€etdoelc. Or
EPOTNGELS EIVOL OVALOYES NUE EKEIVES TTOV VTAPYOUVV GTO. GYOALKA EYYEPIOLX KOl OTIG
oonyieg Tov LE.IL., dtatpéyovv 060 T0 duvaTov peyoAvtepn Ektaon TS eéetaotéag OANG,
ELEYYOVY EVPV QUGN SLOUKTIKMOV 6TOYMV Kol €ival KMpokovpevov Badpod dvokoriog.

[Ipopavdg o1 aoKNCELS KAl 01 EPMOTACES TOV OEUdTOV TOV TPOAYOYIK®OV Kol OTOALTIPLOV
eEetdoe®V 0QEIAOLV :

o) Na givon ca@eig Kol kaTavontéc.
B) Na £govv TovieTel ETOPKOS KT TN dLAPKELL TNG OLOACKAAING.
Y) Na punv etvan e&glnmuéveg Kat va. propovv va. oravtnovv 6to mhaiclo Tov

dbéaipov povov.



[Ma mv emoyn tov Bepdtov mpénel va AapBdvovtor veoyn, €KTOC OO TNV 16YVOVGA.
vopoOeoia, kot o1 0onyieg Tov LE.II.

O\ antavtioslg TOV pOTNOoEMV Oempiog (1W0waitepa Tov THTOV X616 — AdO0g ) Tpémer
VO TPOKVTTTOVV Gueca amd T Oewpio mov vmwapysr oto oyohkd Pifrioa (yopic va
ypedleTon va yivel omotadnmote, 660 oA Kot va givat ovtn, Tpaén).

Axoun mpénet
e H opoloyia kol o1 dSweTvTOOCES TOV OepdtOV Vo givol avaAoyeS e ekelveC TOL
o oMkov¥ Pipiiov.
e No amo@evyeron 1 EMA0Y 0VTOVOLOV OgpdTov amd «BondnTikd» Pifrio.
e No un ypnopomorovvre cVpfoAlcpoi Tov dgv VIAPYOLY 0T GYoAKA Pifiio 1)
ot1g oonyieg tov L.E.IL

INoe ta Avkewa @ H xatavoun g Pabuoroyiog ota empépovg epotipato evog Bépatog va
avaypagetal Kot va gival dikon. Emmiéov n poprododtnon kdbe epotrpatoc Kard eivar vo
elval aképarog aprOpdc.

IIpotov 60000V To Ofpata otovg poOntég KaAd elvor va Advovrar péYpr TEMKOU
anmoteréopotog. 'Etol ghayiotomoleiton 1 mBavotnta va do0ovv AavBacuéva Oépata 1
Oépnata Tov N emiAvor| Toug givan SGVGKOAN GToV TPOPAemoOUEVO YPpOVO. Emtiong kadd eivar va.
«piyvel mo poTie» Kol KAmwolog grioroyos.

Toa Béuata eivar wpotTipdTEPO va givar ypappéve 6tov vworoyloti. Av divovror og
XEWPOYPAPN popPn, eMPAAAETOL VO EIVOL EVAVAYVOGTO.

Moapdderypo koroypappévov OEpatog
OEMAT

Oecwpovpue tpanéflo ABI'A (AB//T'A) pe AA=AB=BI'=a kot 'A=20a ot to Oym tov AH o
BZ. Na anmodei&ete Ot

A o B

T1). (). AH=ZF=% . ~~

(). AAT=60°. o | Bz | X
(T'2). AvK, A 1o péoa tov diayoviov BA, AT, e DN I

va amoderydel Ot : A ad i = 7 A\ r

(o). To KAI'Z givar mapalAnAoypappo. 2

(B). To KABA egivor icookerés tpamélio.

Movaodeg 8+5+6+6

KoAd etvar amogedyetan n emiloyn avtovotmv Ogpdtmv and «Bondntikd» PifAio.

Kotd v tehevtaio gfdopdda tov padnudtov Kado givol va divoviotl mpog dampayudTevon
SlyoviopoTo EETAGEMV TPONYOVUEVOV ETAOV.

Edv tebel mpdPAnpa oto 40 Bépa, KaAd givar va £xel oy€on He TV TPAYHOTIKOTNTO.
Yg oyéon pe to 0épato ™ Tpanelog Oeparov g A kot B Avkeiov :

Agv &yovpe mAéov KANpwon Bepdtov, opwng n Tparnela Bepdatov eEaxolovdel va veiotatol
®G EKTOOEVTIKO VAIKO, dmwg elyope maraidtepa ta PiAio tov K.E.E. Ta Biria tov K.E.E.
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elyav amoderyfel moAd ypriowa. To 1010 pmopel va 1oyvoet ko yo. v Tpdmelo Bepdtov.
Ta Bépata and v Tparelo Oepdrov pmropodv va emAeyodv avtoHoLo EITE TPOTOTONUEVAL.
Oa TpoTIHoVGa Vo, Eival TpOToTOMUEV.

IMAPATHPHZXEIYX XE IMAAAIOTEPA GEMATA

e 0épa Bewplog vIMpye Kot Aokno.

ZnmOnke andoeln Bewpiag mov dev vINPYE 6T0 GYOAMKO PifAio.

210 1010 Bép0 VIMPY AV TEPIOCOTEPES OO Li0L AOKNGELS.

Mio doknon meptlapupave Eva Lovo epmTNLLOL.

Ot dwtvmoelg Tov Bepdtov NToV AGaEELS .

Mepwcd and ta OEpata, mov d60nKav YepoypaPa, NTaV EEAPETIKA SVGAVAYVOCTOL.

210 1010 ['vpvacio, 06Onkav ta it akpPdg BEpaTa SVO SLUGOYIKES XPOVIES.

Ye Avkelo 1o 1o Bépa anotereito amd Bewpia kot doknon.

To 20 1 30 1] 10 40 Bépa amotereito amd pio Goknon Kot epooelg Oewplag | and po
doknomn amoTeAOVUEVT a0 £V HOVO EPDTNLLOL.

Ta 6épata fTov TOALG Kol U1 OVTIPHETOTIGLNO, 6TOV TPOPLETONEVO YPOVO.

To oyfqpo dgv frav cmotd (m.). dwvotav tpiyovo ABI pe dedopévo 6t AB < Al' kou 6710
oynpa NTav ohAoedvepo 6t 10 AB ftav peyaAvtepo and to Al).

XpnowomomOnke cupoAlcudg Tov dev vIAPYEL 6T oYOoAKE PiAia.
IMAPAAEII'MATA MH XYNNOMON EPQTHXZEQN «ZQYXTOY - AAGOYX»
MHoapdoerypa 1

. . . . , . 3 2 3 2
Av n ovvapmon f etvar yvnoing edivovoa, 10te 1o)vEL g 5 3 >g -

Aev umopel vo umer TETOI0 EPWTNGN, YIOTI OTHV 0VGLO. €IVAL GOKNGY, 0POD YpeLaleTal
DTOLOYIOUOS TVY 0PILOVMV.

MMopdadsrypa 2
H séicwon x* =16 &ye1 povaduey Mon my x = 2.
2THV 000L0. TPOKEITAL Y10, GOKNGY, EDKOAN UEV, OALC GOKNON.

Hoapdosrypa 3
H ocvvépmon f(x) =ovv (g - xj etvan dptia

L'10. 0V 1010, OGS KO TOPATAVW AOYO, OEV UTOPEL VO UTEL TETOLO. EPOTHTY.
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MMopddosrypa 4
Ta mocd «oaplOUoC EpYOTOV Kol «XpOVOS OMOTEPATOCNCH OGS OIKOOOUIKNG epyociog elval
avaroya.

MMopddsrypa 5
}\‘2
«Ze KGDE KavoViKd TOADY®VO 1GY0EL | GYEOT O +TV =R’».

Av 0éhovpe va BdAovpe tétolo Bépa, Tpémel va mod e TL TaploTavel To kdbe cupfolo.

Enopévac éva tétoto Bépa mpémetl va mapet v €ENg popen :

« Av a, gtvotl o amdotnua kot A, £ivol n TAELPAE KAVOVIKOD TOAYDOVOV EYYEYPOULUEVOV GE
}\‘2

, ’ r 4 2 2

KoKho aktivag R, tote woyvet o +TV =R».

OEMATA AIIO TA YIHAPXONTA XXOAIKA BIBAIA

Mmnopovpe va Bdrovpe Bépata amd ta Zyolwd Piiia, apkel va yivel KatdAAnAn Tpomtomoion
oTNV JTOTOON.

Mopddcrypo kotaokevns Oépatog N'emperpiog A Avkeiov

210 XyxoAko PipAio T'ewpetpiog e A Avkeiov, ot oel. 115 vdpyet to eng Bépa :

2. Adivetau tpamélio ABIA ue A = A = 90° kou
Bl'= 2IA. Av M eiveu 1o ucoo g Bl, va amooeicete

611 AMI™ = 3MAB.

To 0épa avTé propel vo TPocUPROGTEL Y10 TIS AVAYKES TOV EEETAGEMV MG EENG :
Atveton tpamélio ABI'A pe A=A=90°, Bl =2-AT kM, E péca tov BI', AA. Na deitete
otL: A T

(a).  To tp. TAM egivon 1cooKeALS.
(B). To tp. MAA eivar 1cooKeAEC. M
(y). AMI =3 -MAB E
A B

Mopdderypo kotaokevns 0épatog Alyeppog BAvkeiov
(Amo to Zy. BArio g AlyeBpag B Avkeiov oel. 147)

Na Ppeite 100 dwotuato, o©To omoi 1 YPAPIKY TOPACTOCT NG  OLVAPTNONG

f(x)=x*-5x> +3x* +x Ppioketat kéto omd Tov GEova X'X.

To 0épa avTé propel vo TPocUPROGTEL Y10 TIS AVAYKES TOV EEETAGEMV MG EENG :

Atvetarn ovvapmon f(x) = x* —5x° +3x* +x.

(o). No amodeilete 0t1 10 1 glvon piCa g f.

(B). Na ypayete 10 f(x) ©g ywopevo &vog devtepofabuov kot dvo TpwToPadumv
TOAV®OVOLOV.
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(y). No Bpeite ta Staotparta, oto omoia 1 ypaeikn tapdotacn g f Ppioketal Katw amd
Tov d&ova x'X.

IFEQMETPIKA XXHMATA
e 0éparta ['eopetpiog pmopovpe va SOGOVUE GYNUO, LOVO EPOCOV gival Tapa TOAD SVGKOAO
va yivel and ta ToudLd. A a B
Mopddoerypa

Atvetan 1oookeréc Tpamélio ABI'A (AB // AT).
Eivit AA=AB=BI' kawn A =2-AB, ..... a a
Eivar mpopavég ot oe téT01EC TEPITTOOELS TO TYHUO.
TPETEL VO, OIVETOL KAl VO, YPHOIUOTOIEITOL OO TOVS
naontég. 20

OAHI'IEX BAGMOAOI'HZHX

Hopatypiosig taveo otn Badporoynon 2o0v, 3ov, 40v Oépatog pe vrogpoTNpoTe (A),

(B), (I

(1).  Eivon mpogavég 6t av évag padnmge mapaieiyet 1o (o) Kot amavtinoel cmotd 1o (P)
(xpnowomoldvtag to. cvpmepdopatTa Tov (a)), TOTE deV TAIPVEL TIG HOVAdES TOV (1),
moipvel OpmG OAeG TIG povadeg tov (P).

(2). Av évag pobntg amoavtioet mpoto oto (B) (ywpig va  xpNOYOTOMGEL TO
oLUTEPACUATO TOL A) Kol 6T1 GLUVEXELR amavTNoEL 6To () (xpnoomoidvtag to (B)),
TOTE TaipvEL OAEC TIC LOVADES TOL A Kot OAEG Tov B.

(3).  Av évoag panmg amavtioel Tpdta 610 B ((xpNno1HoTO10VTAS TO GUUTEPAGLOTA TOV
A) Kou 6T cvvéYEW amavVTNGEL 6T0 A (Ypnolpomolnvtag o B), tdte maipvel OAeg T1g
povéoeg tov B kat oyt tov A.

BAOGMOX AYXKOAIAY OEMATOQN
o Ta Bépata mov Palovpe dev mpémer va eivar ovte dvoKoAn 00TE €0KOAN, OAAG
SPadopévng SuoKoAING, GOUP®VO LE TO HEGO EMIMESO TNG TAENC.
e  Mio cvvnOng TpakTiky TOoL GLVNOMG AKOAOVOOVLE GE FVGKOAN LTOEPOTNHOTO IVl
va dtvoupe 6”7 avtd Alyeg LOvVAdEC.
e Av og £vo SLOYOVIGUO VTG

IHAPAPAAEII'MATA AIAI'QNIEMATQN

Awyoviopa I'eopetpiog B Avkeiov

OEMA 1o

A. Na yopoknpiofovv o1 TpoTdcelg Tov aKoAOVOOVV YPAPOVTOS SITAN GTO YPAULO TOV
avtiototyel og k0be mpoTaomn ™ AEEN Lwaeto 1 Adbog.

1
(o). To gppadov tprywvov ABI divetan and tov tomo . E = Ea - B -nuA

Movaoeg 2
0,+0,

(B).  To epPadov poéupov pe daymviovg 9, 6, eivan ico pe E =

Movaoeg 2
(y). To pnkog t6&ov oe kdxro (O,R) divetar and tov TOmo £ =a - R, 6mov o 1o
pétpo tov t6&ov o¢ rad.
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Movaoeg 2
(0). Av P eivan e€otepicd onueio evog xkokiov, PE éva epamntdupevo tunupo kot
PAB pua tépuvovca, tote PE* = PA -PB.
Movaoeg 2
(g). Hmlevpd Az 1comiehpov Tprydvov gyyeypappévov o€ kKokio (O,R) diveton
and Tov TOmo A, = R3.
Movaoeg 2
B. Na amoderyfei 6T1 «og kKaBe opBoydvio Tpiymvo to TETPdyVO piag KAOETNG TAELPAG
Tov givor {00 pe To YvOUEVO TG LITOTEIVOLGOG £l TNV TPOPOAT TNG TAELPES OVTNG
TNV LIOTEIVOLG Y.
Movaoeg 15

OEMA 20
Atvetan tpiyovo ABT e AB=5, AI'=6, BI'=7.
A. Na amoderydei 6Tt T0 Tpiywvo ABI givan o&uydvio.
Movadeg 7
B. Na Bpebei to unkog g dwupésov BM  kat g mpofoing g dwapésov BM mhvem
otv Al
Movaodec 9
I. Na amoderybetl 611 10 guPfaddv tov Tprydvov ABI givan 66 Ko OTN GLVEYELD VO
BpeBovv o1 aktiveg TOL TEPTYEYPOAUIEVOD Kot £yyEYPAUEVOL 610 ABIT kKdKA®V.
Movaoec 9
OEMA 30

Atvetan 166mhevpo tpiymvo ABIT mhevpdc o eyyeypaupévo oe kokAo kévipov O. Ztnmv
mhevpd BT Bewpodpe onueio A étor dote BA = a/3. H npoéktacn g AA téuvel tov kKOKAO
oto onueio E.

A. Na amoderydei 611 AA = 063—7.
Movaoec 8
B. Na vroroyiobei 1o AE.
Movaoec 9
ABA
I. Na Bpebel 0 Adyog Q
(EAD)
Movaoec 8
OEMA 40

Atvetan teTaptokVKAlo k€vipov O ko pe kKabeteg axtiveg OA = OB = R. O xvxhog (A,R)
téuvel 1o 1060 AB ot0 H xa ™ yopd) AB o10 E. Na vroroyioBovv :
A. To pnrog x g yopdng BH.

Movaoesc6 B

B. To unkog tov gvBuypdappov tunuatoc BE. H
Movadec 6 E
A. To guPaddv Tov YPOUHOGKIACUEVOL Y®PIov. R
Movadeg 7
Odnyieg
* Amavtoope og OAa ta Oépata.
*  Ta Bépata ypdoovtar pe pmie 1 Lad)po GTLAO. e R A
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* Aev yivetan ypnon poAvfrov, €kt0¢ amd to oye-Ocpd oynudtov. Emiong poivpi
umopel va ypnoyonomBel oto Tpdyepo.

*  Agev xpnoHonolEiTOl VTOAOYIGTNG TOEMNC.

* Ta Bépata dwmpaypoatedhovtol pe OTOLOTOTE GEPA.

*  Mnopodpe va Tapareiyovpe KATO0 VTOEPAOTNLLO Kol Vo, TO Bempricovpe oG OEO0UEVO
OTO EMOUEVO EPOTNLATA.

Awyoviopa MaOnpoatik®dv A INvpvaciov

OEQPIA 1.
(A). TI6te dvo mocd Aéyovtat avaroya ;
(B). Av ta mocd X, y eivar avdAoya, Tt OVORALETOL GUVTEAEGTNG AVOAOYIOG O KO TG
OUVOEETOL LE TAL X, Y ;
T). Avdvo mocd X, y etvan avaroya, toTE :
(o).  To ywopuevo x-y givon otabepd
(B). TommAiko y/x eivon otabepd.
(y). To dBpowopa x +y eivar otabepo.
Meta&o tov (a), (B), (7) va emiééete T 6OGTH amdvinon.

OEQPIA 2.
(A). Trovopdleton yopon evog kukiov (O,p) ;
(B). Av A, B &ivor onpeia evdg k0KAov, Tt ovoudletot xopon;
T). Metoadd tov (a), (B) va emAééete ™ cwot) andvinon.
(o).  H ddpetpog eivon n peyalvtepn xopon evog KOKAOVL.
(B).  H duduetpog eivon  pkpdtepn xopdn| VO KOKAOD.

AXKHXH 1.
Atvovton ot mapactéoel : A =2 +(=2)-(=3)+(=7+1)-(-2+4)

(1 1)1 (1 1]6
B=|—=|i—+|=+=| =
4 5)10 (6 3)5
'=2-A+A-B.

11
(o). No amodeybei 6Tt A=10 xou B= TS

(B). No vmoroyweOei n T g mopdotaons I dtav ta A, B maipvovv T1g Tiég Tov
epOTNHOTOS (at).

AYXYKHZXH 2.

An6 toug 150 pobntég evog yopvaciov 1o 60% acyoleiton pe to noddoearpo. Ta 7/10 T@v

VOAOITTOV 0GYOAOVVTOL [LE TO UTACKET KO 01 VITOAOITOL [UE TO TEVIG,.

(o) [T6G01 padntég acyorovvral pe to T0dOSPULPO ;

()] [16601 padntég acyorobvtal pe TO UWITACKET ;

(y) IIocotr pafntéc acyorovvtat pe To TEVIG Kol TOW0 €ivol TO0 TOGOGTO TV LadNTOV TOV
YULUVOGIOV TOL 0GYOAOVVTOL LLE TO TEVIS.

AYXYKHZXH 3.
210 duthavo oynpa n evbeia € etvar mapdAinin pe v Tievpa AB tov tprydvov ABT koin
AB givat kaBetn mpog v evbeio €. Av 610 Tpiymvo ABI' 1) yovia @ ka1
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yovia 7 eivarl SmAdoieg e yoviag ﬁ , TOTE ! e r A

(). No vmoroyioete Tic yoviec &, B, 7 tov X y L
Tprydvov ABI'. v
(B). Na vmoloyioete T yovieg X, P, @ TOV
OYNUOTOG OITIOAOYMDVTOG TIC OTTOVTI|GELS GO, a B -
A B
Odnyieg

Amavtovpue og éva 0épa Bempiog Kot dSvo BEpata aoKNcEMV.

Ta 6épata ypagpovtotl pe Pirhe 1 LOOPO GTLAO.

Agv yiveton ypnon poAvPlov, ektoc and to oyedlacud oynuatwv. Exiong poiopi
umopel va ypnoyonomBel oto Tpdyepo.

Agv ¥pNGIUOTOIEITOL VTTOAOYIOTNG TOEMNG,.

Ta 6épota SlompaylaTELOVTOL LE OTOL0ONTOTE GEPAL.

Mmnopovpe va mapoielyovpe Koo vroep®@TNHO Kot VoL TO0 OE@poovUE 1O 000 UEVO
OTO EMOUEVO EPOTNLATA.

Awyoviopa I'eopetpiog B Avkeiov
OEMA 1.
Na yapoktnpiofovv o1 Tpotdoelg Tov akorovBodv yphpovtog OimAa 6To YPELLL TOV
avtiotolyel oe k0be mpoTaoT ™ AEEN Lwaeto 1 Adbog.

(A).
(1).
(i1).
(111).
(1v).
(V).
(B).
ouT.
OEMA 2.

Atvetan tpiyovo ABIT ko ta péca M, N
tov AB, AT'. Tlpoekteivoupe tig¢ BN, I'M
katd@ NE = BN xou MA = MI'. Na

e omo100nTote 0pPOYDOVIO 01 O1YDVIOL SLYOTOHOVV TIC YOVIES TOV.

Bapokevtpo Aéyetat 1o onueio TOpNg TV S1UECOV EVOG TPLYDVOL

Avo omoleconmoTE Yovieg pe TapdAAnieg TAgVPES etvan ioEC.

To evBOypoppo TUAUO OV EVAOVEL TO HEGO OVO TAELPAOV TPLYOVOL &ivat

TOPEAANAO TPOG TNV TPiTN TAELPA.

Ké&be onpeio g dryotdpov pog yoviog 16améyel amd Tig TAELPES TG YOVING.
Movéodeg 2x5=10

Na amoderyfel 0Tt : Av 1 dluecog evog TPLYOVOL 1600TAL [LE TO WO TNG TAELPAC
oTNV OToinl AVTIGTOLYEL, TOTE TO Tpiywvo givar opBoydvio pe voteivovsa TV TAELPA

Movaoeg 15

A

amodeyfoiv :
(A). AE=AA=BI.
(B). Ta A, A, E givan cuvevOetaxd. B I
(I').  To ABI'E givan maparinA/po.
Movaoec 9, 8, 8

OEMA 3

Atvetan xoxAog (O,p), n axtiva tov OA 10 M péoco tov OA ko
0 K péoo oo OM. Ano K eépvoope kabetn oty OA mov
téuvel tov kokho ota I, A. H AM téuver v Al' oto N. Na

amodeyBovv :’
(A). ToT'OAN eivou poppoc.
(B). To N &ivan péoo tov AT

().

To tpiywvo MON eivat 1600KeEALS.

I
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OEMA 4

Atveton tetpamievpo ABTA pe A=A=90°, AB < Al kot

BI'=4-AB. Eniong ['=60" kot ta Z, H eivan ta péoa tov AA,

BI'. ®épvovpue v BE L AT, n omoia téuvel  ZH oto ©. Na

amodeyfolv :

(A). To terpamievpo ABI'A eivar tpamélio pe AI'=3-AB.

(B). To tetpamievpo ZHI'E eivon mapaiinidypoppo

(I').  To terpamrevpo OHI'A givan 1cookeléc Tpamélio.
Movaoec 8, 8, 9

17
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MEPOX 11

Awyovicpata A INpvaciov

Awyoviepata B I'vpvaciov

Awyoviopata I' 'vpvaciov

Awyoviepata Alyeppac A Avkeiov

Awyoviopata 'eopetpiog A Avkeiov

Awyoviepata Alyeppac B Avkeiov

Awyovicpata I'eopetpiog B Avkeiov

Awyoviopatoe Madnpotikov [posavatoiopov B Avkeiov
Awyoviopoto Madnpotikov kot Xtovgeiov Xtatietiknic I' Avkeiov
Awyoviopato Madnpotikov [posavatoiopov I' Avkeiov
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ATATTOQONIEMATA MAOHMATIKQN A I'YMNAXIOY

ATATQNIXMA 1

A. OEQPIA
OEQPIA 1"
A) [T6te 600 TOGA AéyovTon avaroya ;
B) [Towx oyéon cvvdéetl dHvo avdroyo TOGA X, Y ;
I [T6te dvo TOGA AEyovTOL OVTIGTPOPMOS OVAAOYA ;
A) [Towx oyéon cuvdéetl Hvo avTIETPOP®S avdAoya TOCH X, V ;
OEQPIA 2"
A) [Tote dvo yovieg Aéyovtor epeEng; Na oyedlaotel KATAAANAO oYU .
B) [Tote dvo yovieg Aéyovtor Katakopvenv; No oxedaotel KATAAANAO Gy,

I Na avtiotorietodv ot apdpoi g 1™ otiing pe ta ypaupota g 2™ othing £tot
MOOTE VO, TPOKVYEL aANON g TpdTOGT.

In ZTHAH 21 ZTHAH
1) okeia yovia o) pétpo ico pe 360°

2) mAApPNG Yovia B) pétpo peyorvtepo 180° kar pikpdtepo 360°
3) aupreio yovia ) pétpo pikpdTEPO TV 90°

4) un Kupt yovia 0) pétpo peyorldrepo 90° kar pkpdTepo 180°

B. AXKHXEIX

AYXKHYH 1"
AfvovTal 01 TOPAGTAGELG a=5+(3-7-20)"-6:12-2-61

SERITERINGIE
3 4)\3 2 3)2
_B+a
Y—z_B

A) Na vroloyiotel | T ™S TOPAoTOONG «.
B) Na vroloyiotel | Ty g mopdotoons P.

B+a

I Av a=1 xo B:% vo. VToAOYIoTEL M T NG mopdoTaong Y = Kol Vo

ypaptovv ot aplfuoi a, B, y otnv cepd, and ToV UKPOTEPO GTOV UEYOADTEPO.

AYKHYH 2"
O INwpyog aydpace Eva modnrato apykng Tyung 240 € pe ékntmon 15%.
A) [Toca evpod eivor N EkmToN Kot ota £ivot 1) T TOL TOONAATOV HETA TNV EKTTOON;

B) Edv yuo v ayopd tov modnAdtov £dwaoe ta 2 TOV XPNUATOV TOL , TOGH XPTLOTO

elye pali Tov;
I Noa Bpebel méca ypnpata Tov mepicosyav PETA TV ayopd Tov wodnAdtov. Tt Tocootd
TOV APYIKOV YPNUATOV ATOTELOVV TO XPTLATO TTOV TOL TEPICTEYOV
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AYKHXH 3" A
210 duTAaVO GYNIOL £XOVLLE T TAPAKAT® dEGOUEVA

A)
B)
r)

e 10 tpiywvo ABI eivor icookerés pe AB = Al

e BIE=36

e BA d1y0top0g ™G yoviag ABT A
e BAJ//TE

Na vroroyiohei n yovia ABT .
Na vroroyioBovv ot yovieg Tov tptyddvov ABI'. B r

Na vroroyiobei 1 yovia AAB xat va egetacbel 1o €idog Tov
Tprydvov AAB o¢ mpog 115 yovieg Tov. Emiong va amoderydei 611 E
10 Tpiymvo AAB £€yet dvo yovies ioec.

ATATQNIXMA 2

A. OEQPIA

OEQPIA 1"

A)

B)
r)

[Towor apBpoi ovopdlovronr opdonuotr kot mowor etepodonuotl; No 000el amd éva

mopdoetypa, ONA. dvo OUOCTUOVS KOl dVO ETEPOCTILOVS aPOOVE.

Trovopdletan amdbAvn T vog pntov apBpov. Na ypaeet Evo Tapaderypa.

Na yapoakmnpiofovv ot Tpotdcels mov akorovBovv, ypdeovtag dimha ctov aplBuod

oL avTIoTOlXEL o€ KABe mpoOTacT 10 ypauuo X, av 1 tpdTacn £ivol GOOTY, Kot TO

ypappo A, av n tpdtacn eivar Aavlacuévn,

1) Avrtifetor apBpoi ovopdlovionr dVvo apBpoi mov eivor eTepOGNUOL KO £YOVV
mv dw amdAV TN TIUN.

2) H amdAvt tipun tov pundevog tvat to unodév.

3) To unodév etvan peyokdtepo amd kabe Betikd apBud kol pikpoTepo amd Kabe
apVNTIKO.

4) Meyolvtepog and 600 apvntikovg apBpovg eivor ekeivog mov €xel v
HEYOADTEPN ATOAVTN TIUN).

OEQPIA 2"

A)
B)

)

[Tote o evBeia Aéyetan pecokadetog evog evBuvypappOL TUMUATOG

‘Eva onueio M avnker ot pecoxkafeto evdg evbuypaupov tunquatog AB. Na

oLYKP1BoVV 01 amocTAGELS TOVL onueiov M and ta A kot B.

210 duthavd oynua ot gubeieg (g1) kot (&) lvan

mopdAAnAeg kot n evBeia (0) Tic téuvel. Na / 0

YopaKkTNPefohv 01 TaPUKAT® TPOTAGES OC X

(Zootéc) N A (AGBOC). €l

(1). Ot evtdg evaAraE yovieg elvat ioeg

(ii). Ot evtog — €KTOG Kat mi T VTG YOVieS ¢
TOPOTTAN PO ULATIKEG.

(111). Ot extO6g kol emi to. avTd Yovieg eivon /
TOPOTTAN PO ULATIKEG.

(1v).  Orevtdg ko emi ta avTd Yovies eivol TOpOTANPOUOTIKES.

sivon
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B. AXKHXEIX

AYKHXH 1"
Atvovtar ot mapaotioeg: A=4>+2%-3.52.(-1)
§=(10"-6):8 +3-(2° -3’ )k
A) Na vroAoy16TOVV 01 TAPAGTACELS A, & R

I Av A=755 ka1 =16, va yiver n Evkheideia dwaipeon , . 5. Na ypagpodv o doupetéog,
0 Oupé€mng, 10 MNAIKO, TO VTWOAOUTO KOl 1 1GOTNTO 7OV GUVOELEL TIG TOPOTAVE®
TOCOTNTEG,.

AYXKHYH 2

1
Xe éva yopaetl to % ™m¢ éktaocng tov eival kaAllepynowa. To 7 TOL KOAMEPYNGILOV

TUNUOTOG Elval QUTEREVO pE TaTATES. To VTOAOUTO KAAMEPYNOIUO TULO TOL YOPAPOV Eivor

QLTEUEVO pE KOAOUTOKL. AfveTon OTL TO HEPOS TOV YOPOAPIOV TTOV EIval PLTEUEVO LE TOTATEG
r 2 ,

etvatl 522 m”. Nao vmoroyicOovv :

A) [Toon éktaon €xelt OAOKANPO TO YWPAPL Kot TOCT ad LTV Elval KOAAL- Epynoun.
B) [Toon éxktaon elvatl puTePEVN e KOAQUTOKL.

I [Towo eivar T0 TOGOGTO OAOKANPOV TOL Y®PAPLOV TOV EIVOL PLTEUEVO LLE KOAUUTOKL.
AYKHXH 3"

210 mapaKaTe oynuae ot gubeieg €, Ko €, eivon mapdAinlieg kot ot 6,, O, téuvovror oto O.
To tpiywvo OAB civol 1cockeréc (OA = OB). Exiong d, = 30°.
A) Na vroAoyioTovVv o1 yovieg tov Tprydvov OAB.

B) Na vroAoyioTovV 01 Ywvieg Tov Tpryddvov OT'A.
I No vVToAOYIGTOVVY 01 YOViee ® Kat ¢ .
r A
(e1)
(&2)

A
(51)/ (52)

ATAT'QNIXMA 3
A. OEQPIA
OEQPIA 1"
A) Trovopdletar Méyiotog Kowdg Awapétng (M.K.A.) dvo puoikdv apBudv o ko B.

B) Trovopdletanr EAdyioto Koo TloAlamrdasio (E.K.I1.) dvo puoikdv apBudv o kot P.
I [Tote évag puokodg apBudg Adyeton TpMTOC;
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OEQPIA 2"
A) Trovopdlovpe : (a). O&ela yovia,
(B). Appreia yovia
(v). Evbeio yovia
(). mAnpn yoviao.
[Ma k6B mepintmon va 000l KatdAinio oynuo.
B) (a)  IIote dvo Yovieg AEyovTol TAPUTANPOUATIKES ;
(B)  IIote 6v0 yovieg Aéyovtor KATOKOPLPNV
(y) Iow oxéon ovvoéet ta PéETPO OLO KATAKOPLPTV YOVIDV ;

B. AXKHXEIX

AYXKHXH 1"

Aivovtan ovmopactdoslg: =27 -(-2): (_—51] +2°. [(—1) (+3)+ 5}

(Yo (D]

A) Na vrodoyichovv or I, A
B) Av T'=56 xou A =24 va Bpebel 0o M.K.A.(I',A) ko to E.KIL(T,A).

AYKHYH 2"

[Tévte epydrpieg Yo va kabapicovv 120 kihd paotiy yperdlovral 24 nuépes. Na Bpebovv :
A) Ye mooeg NuEPes Ba kKabapicovy o1 5 epydrpiec 150 Kild pootiyt ;

B) Ye mooeg NuEPes Ba kabapicovy oktd epydtpieg ta 120 KA poaotiyt ;

AYKHYH 3"
Y10 mapakdto oyfue to tpiyovo ABI sivan icookelég (AB = AT) n AAT =70" ko € //c, .

A

Enionc TA givon drotépoc e ALE . No vroroyiofodv ot yoviec ¢, &, 0, 5.

€1

%)
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ATATTONIEMATA MAOHMATIKQN B I'YMNAXIOY

ATATQNIXMA 1

A. OEQPIA
OEMA 1°
A) [Towo givan 10 KEVTPO cvppeTpiog Kot molot eivar o1 AEoveg GLUUETPIOG TNG YPOPIKNG
o
TOPACTOCNG TG GLVAPTNONG Y = — .
X

B) B1). TuAéyeton kAion g evbeiog y=ax +p, p=0;
B2). Xe moiwo onueio téuvel ) ypapikn mopdotacmn g evbeiag y=ox+p, B0
Tov dEova y'y.
I Ye mown TETOPTNUOPO PplokeTar 1M YPOQEIKY TOPAGTOCT TNG

o
ocuvlpmong y=— yua<0;
X r

OEMA 2°
A) Atvetan éva opBoydvio Tpiyovo ABTT (A=90°) xaw B=® n o

amd Tig dvo o&eieg ymvieg Tov Tprydvov. Na cuurAnpwboiv ta

®
TOPOKATO: A B
nuo = oLV = QM = A
B) Me ) Bonfeia Tov opBoywviov kot 1600KEAOVS
tpry@vov ABIT (A=90° xor AB=AI'=1cm). 1 em 1 em
va vToA0Y1o00VV o1 TprymvopeTpikoi apBuol ™m¢
fog 45°.
yoviog B r
B. AXKHXEIX
A B
OEMA 1°
Atvetar opBoymvio mapoarinAidypapupo ABIA pe mepipetpo 42
cm. To unkog tov givar katd 3 cm peyaAvTePo amd T0 TAATOC
tov. Na vtoAoyicOovv: A .

A) To mAdTOg KOl TO UNKOG TOV.
B) H d1aydviog tov.
I To guPadov tov.

OEMA 2°

Atvetan tetpdyovo ABI'A pe mepipetpo 48 cm. Méoca oto
TETPAYOVO KOl pHE aktivo TNV mAgvpd Ttov oyedid-Lovpe
TETOPTOKLKMO OT®G ot1o0 oynuo. Nao vmoioyicBovv : 1
TAEVPA TOVL TETPAYMOVOL, N TEPIUETPO KOl TO EUPSOV NG
YPOUUOCKIUGUEVNG ETLPAVELG.
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®EMA 3°

Atvovtal o1 avVIcOoELG 3(0)+5) -40> 2(0) - 3) (D)
7-30 3 5(5-20)
+——20<——=-4 (2)
12 4
A) Na ABobv v avicooelg (1) ko (2)
B) Noa Bpebovv o1 Kovég axépateg AVGELS TV TAPUTAVE AVIGOGEWMV.
ATAT'QNIXMA 2
A. OEQPIA
OEMA 1°
A) Na 10TVTDOGETE TO AVTIGTPOPO TOV
[TvBayopeiov Oewpnuartoc. r
B) ‘E€® and 10 opbBoydvio tpiyovo ABIT E,
TOL JUTAOVOD GYNUOTOG KOTAGKELE-
Covpe teTplywva mov €xovv eufadd E,
Ei, E;, E;. Ilow oyéon ovvoéel ta
eupadd E;, E,, E; pe ™ dwrdmoon
tov [IvBayopeiov Bewpnuoroc oto A | B
epOTNUO A. E
3
OEMA 2°
A) O mapoakdtom tpotacels va yapoaktnpiohovv oc X (Zmotéc ) N A (AdBog).
(1). Ot evbeieg y = ax + P rory = ax tépvovtal o€ éva onueio.

. J 7 r Ié a 4 (6]
(i1).  Ava >0, totE 1 YpOQIKN TOPAGTACT TNG cCLVAPTNONG ¥ = — Pploketal oto 1
X

Kot 3° TETOPTNUOPLO TOV GLGTANNTOG GLVTIETAYUEVDY OXYy.
(iii). Hevbelo y = x eivon Syotopog e 2™ ko 4™ yoviag tov a&ovmv tov
oLOTHHOTOG cVVTETAYIEVOV OXY.
(iv). Hevbelo y = —x eivau Sypotopog e 1™ ko 3™ yoviag tov a&ovav tov
oLOTHHOTOG cVVTETAYIEVOV OXY.
B) Me 11 1lovTon 1 KAion g evbeiag pe e&icwon y=ox, o =0 ;

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
, , 7x+3 3x+5 -2x-3 x+2 x-10 ,
Atvovtal ol avichcels: J < 5 (1), — 3 < p (2) xon n e&lowon
2

2a-x—1+a=(1—a)-x—% (3) pe dyvooto to x.

A) Na 2000V ot avicwoelg (1) ko (2).

B) Na BpeBovv o1 Kowég axépateg ko Betikéc Aoelg Tov avicosemv (1) ko (2).

I Av n e&icoon (3) éxer pilo ™ pkpdtepn Kown Betikn axépaia pila x =1 TtV
avicwoenV (1) kat (2), tote va Ppeite 10 a.
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OEMA 2°
210 duthavo oynuo Exovpe tov kokAo (O,p) pne Al = 2\/5
cm kon AAT=45° . No vmoAoyicete:

o) Tnv yovia AOT, vV oKTive Kol TO PNKOG TOV
KOKAOVL.

B) To eupaddv 10V YPOUUOOKIOGUEVOD KUKAIKOD
TUNUOTOG,.

Y) To punkog tov t16&ovT'A .

OEMA 3°
>10 owmAavo tpiymvo ABIT 10 AA gival Vyog pe punkog A
12
24 cm. Eniong woyvet: nuB=—3 kot epl'=0,75.
1
A) Na Bpeite Tag unkn tov tunudtov AB, I'A, BA,
Al ko va e€gtdoete av to tpiyovo ABI eivan B X r

opBoyavio.
B) Na vroloyicete T0VG TPry®VOUETPIKOVS ap1fpovs cuvB, B, nul” kot cuvl'.

ATAT'QNIXMA 3
A. OEQPIA
OEMA 1°
A. Trovopdletan tetpaywvikn pila evog Betikov apBpov a.
B) SOUTANPOCTE TNV TOPAKAT® GYECT MOTE VO IKOVOTOLEITOL O OPIGHUAG TNG
TeTpay@Vikng pifag : Av JE =X, 0mov a >0, 10te X >. .. KOl x> =. .
I Opiletar n teTpaywvikn pila opyntikod aplfuov; AKooAoyNoTe TNV OmAVINGT COC.
OEMA 2°
A) Trovopdletan eyyeypappévn yovia oe kokro (O,p) ;
B) [Tow oyéomn cvvoéel ™MV EYYEYPOUUEVT LE TNV ETIKEVTPY Y®VIKL TOV £YOVV TO 1010
avtiotoryo 1080 ;
I. [T6cec poipeg etvon n eyyeypappévn yovio mov Paivel oe nuikdxA0; AlKoloA0YNoTE

TV andvInon Gog.
B. AXKHXEIX

®EMA 1°

Atvovton ot ovicmoelg 2(3x -1) > x —12 (1) ka : S X > ;- 7x (2) xabbg ko

Ji6

napdotaon K =,[v49 + T

A. Na BpeBovv, av vdpyovv, ot Koweég Acelg Tov avicooewv: (1) kot (2).
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B. Na Bpebetl n Ty g mopdotaong K ko va egtacOel av n Ty avt) avinkel otig
KOWEG AMIGELS TV OVICMCEWMY TOV EpMOTHUATOS (A).

OEMA 2° X 2 3

Toa mood X, y tov OomAavol mivaxka &ival avtioTpOQ®S y 8 24

avaroya.

A. Na copumAnpwBei o mivaxkog (S1KOMOAOYDVTAG TNV ATAVTNGCT GOC) KOl GTIV CUVEXELN
va ek@pacOel To y g cuvaptnon Tov X.

B. To onueio A(x,6) avikel 6TV YPOOIKN TAPAGTACT] TNG CLVAPTNONG TOL EPMTHUOUTOG
A. Na Bpebei n tetunpévn x tov onueiov A.

I. Na Bpebei n e€icmwon g gvbeiog n omoia dEpyeTOL OO TNV OPYN TOV OEOVEOV Kot

and to onueio A tov gpotpartog B. TTow givar ) kiion g gvbeiag avg;

OEMA 3°
Atvetan 1oookeréc tpamélio ABI'A (AA=BT) kot pépovpe ta vy tov AE ko BZ. Atvovra:

4
AB=10,AE=ZI"=6 o1 nuo =—.
5

A. Na Bpeite Ta tunuota AA,
AE xot EZ.

B. Na Bpeite 10 epPaddv tov
tpaneliov ABTA.

I. Atveton NpuKOKAL0 pe
dwapetpo EZ. Na Bpeite 1o
euPaddV Kot TV TEPIUETPO
™G YPOUUOCKINGLEVNG
EMPAVELNG.
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ATATTQONIEMATA MAOHMATIKQN I' 'YMNAXIOY

ATATQNIEMA 1
A. OEQPIA

OEMA 1°
(A).  TiAéyeton tavtdTTOL
(B). Noa avartvyBovv ot tavtdTnTeg :

@ (@-BY=- (). (@+P)-@-P)=-— (). (@+p)=-

().  Na amodsrydei n tavtomro : (a+PB)° = o’ +20p +p°.

OEMA 2°
(A). Me mm PBonbewr tov dmAavov oyNuaToc va. optsBodv ot yA
TPLYOVOUETPIKOl apBpoi g yoviag o (NUw, cuVe, EQ®)
(B). Av yu 11 yovieg © kat @ woydoov 0<w <180 xou M(x. Y)
0<¢@<180°, va yapakmpioBovv ol mapakdtm mpo-téoelg | \
pe v évdsien T (Zoot) 7 A (Adboq). o P\
().  nmud80°—w)=nuo (i). ocvv(180° —w)=ocvvo \ @ .
o} X
(111). mMuo+ovvo =1 (iv)  epo= lLCh , 1e \
oLV®
cuve = 0
(V). AV MUO =NUE , TOTE AVUYKACTIKO © = Q.
B. AXKHXEIX
OEMA 1°
Aivovtat ot mapactdoeg . A=x'-16x’ B=x>+6x+9
=x’-9x+3x*-27 A=x*-3x

B x'—16x> (x*=3x)-(x+4)
x*+5x4+9 x*—9x +3x>—27

(A). Na ypagpodv :

(a). To A ogywopuevo evog devtepoaduiov kot 6vo TPOTOPRAO®Y TOAVOVOLMV.

(B). To B wg tetpbymvo evdg mpmtoPddov molvwviopov
(y). ToT ogywduevo evdg mpmtoBadiov ToAVOVOLOL Kot EVOS TETPAYDVOL
TPOTORAOUIOV TOALVOVOLOL.
(8). To A o¢ ywopevo 6vo TPOTOPRAO®Y TOALVOVOUWV.
(B). Noamodeybeiott K=x-(x—-4).
(I').  Noa Bpebovv ot Tipég tov X Yo T1g omoieg 1oyvel K =-3.

OEMA 2°
X+l y+2x+2 _ 2-Xx
, , 4 5
Atveton To cvoTnuo
x—1_3x+2y Il+x
3 5 15
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(A). No amoderyBel 0Tt 10 TOPATAVEO GUOTNUO UTOPEL VAL TTAPEL T LOPOT| {

(B). Na Avbei 1o chotpa {

®EMA 3°

4x -5y =8
X+2y=2]"

4x -5y =8
X+2y=2]"

Atvetan 1cookerés tpiyovo ABIT (AB = Al) eyyeypappévo oe
KOKAO. Oswpovpe to onueion A kot E mdveo oto BI' tétowa dote
BA =TE. IIpoekteivoope v AE péypt to onueio Z tov kOKAOL.
Na amoderyBovv :

(A). Toatplyova AAB kot AET givan ioa.

(B). To tpiyova AAB kou AI'Z givon dpoto. B W I

©EMA 1°

A). ().
(ii).
(iii).

ATATQNIXMA 2

A. OEQPIA

Trovopdletar povdvopo.
[T6te dvo povavoua Aéyovior 6pota ; Na ypagei Eva mopdostypa.
[T6te dvo povavoua Aéyovion avtifeta ; No ypagel Eva mopdostypo.

(B). Noa avartvyBovv ot tavtdTnTeg :
(@). (@=ByY’ =+ (). (a+p)-(a=P)=--  (iii). (@a—P)*=--

(ii). Na amodeydei 6t (a+pB)’ =’ +3a’B+3ap* +°.

OEMA 2°
(A ()

(ii).

Trovopdletan d16pEGOG TPIYDVOUL.
T ovopdleton Vyog Tpry®dvoL

(B). No yapakmpioBoiv o1 mapokdto mpotdoelg pe v £voeEn X (Zwot) f A (Aabog).

Q.

(ii).
(1ii).
(1v).

OEMA 1°

Atveton to 0’()(‘5’!?’[]].1(1{

(A). No arodeyBel 6t 10 cvomua (1) prnopel va Tapet T LopeN {

Av 300 tpiyova £rovv 000 TAELPES 1oeg o TPOG pio Kot TV TEPLEYOUEVN
yovia Tovg ion, 10te givat ioa.

Av 300 Tpiymva £rovv Kot TIG TPEIS Ywvieg Tovg ioeg pia mpog pia, toTe givon
névtote ioa.

Av 0600 tpiymva xovv pio TAELPA ioM Kol TIG TPOGKEIUEVEG TNV TAELPA CLTT
yovieg toec pia mpog pia, tote glvar ioa.

Avo opBoyovia tpiymva gival ioa, o0tav £ovv 000 avtioToles TAELPES 10eg
pia mpog pio

B. AXKHXEIX

2(x+1)+3(y+2)=21 !
4x-2)-3(y+1)=3x-y)+y-12 )

2x+3y =13
).
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(B). Noa Avbei to ovomua (2)..
(I')  Av n Aon tov cvotnuatog Tov (2) eivon 1 (X,y)=(2,3), tote va Bpebodv ot TYéS TV
ax + By =10

o, p ®ote Ko To cHLOTNUO
P nH {5(1X+2By:14

} va &el v 01 Ao (X,y)=(2,3) pe to
ocvotnua (2).

OEMA 2°

4 1 1
Aivovton o toAvdvopa A =x" -1, B=x’ —x ko1 eéicoon X3+ +——= (D).
x —x x -1 x+1

(A). Noaypagovv :
(a). To A ®gywopuevo 6vo TPp®TOREOUI®Y TOAVOVOL®V.
(B).  To B wg ywdpuevo 1piodv mpwtofaduimy moAvovoumy
(B). Nao Bpebei 10 ehdyioto Kovd morramidoio Tov A kot B.
(I').  No Avbein e&lowon (1).

A A
OEMA 3°
Ye ovo 1ioa o&uyovia Tpiyova
ABT', AEZ o¢épvovpue ta dym AH,
AK xor T1¢ dapécovg toug AG,
AA. Na amoodetyfel ot :
(A). AH=AK.
(B). A®=AA. B™H o BT KA Z
(I. HO=KA.
ATATQNIXMA 3
A. OEQPIA
OEMA 1°

. o ypagel n yevikn popen g e€lomong ool pe évav dyvooto Kobmg Kot o
A N { ] ] { 2% Bobuot ¢ ' Oa
TOTOG NG dlakpivovsag g e&icmongc.
. oo glvar to mAnBoc twv Aboewv g e&icwong afpov. Xe mepintmon mov
B IT ) o A0 { 2% Babuov. X t
VILEPYOVY AVGELS, TOLES EIVOL ALTEG.

(T). Av 1 ekiooon ax’ +Bx+y=0, a=0 &gl daxpivovsa A>0 kot p,, p, ot AMoelg

NG, VO YPAPEL TO TPIOVULO 0X” +PX +Y GE TOPAYOVTIOTOUHEVY LOPPT).

OEMA 2°

(A). Me m Ponbein tov dutAavov oyMuatoc vo amodeybel ot y
nwo+ovv’o =1

(B). No yopaxtnpicfobv ot mapakdt® mpoTacels pe v &voen X ,
(Zoot) N A (Addog). o :
(1) Ta nuitova 600 TOPATANPOUOTIKOV YOVIOV Eival iGa.
(11) Ot epantdpeveg 600 TOPATANPOUATIKOV YOVIOV gival 1GEG.
(11)  KéBe apPreio yovia £xel Oetikd npitovo.
(111)  KdéBe oEela yovia &xet apvnTiKn EQOTTOUEV.

Mix,y)
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B. AXKHXEIX

OEMA 1°
(A).  Na mapayovromom0ovy ot Tapactdosic A=x" —x" +x—1, B=x"-2x+1.

(B). Noa Bpebovv ot tipég g petafAntig X yua tig omoieg opiletar To KAdoua % .

A
(I').  Noa ypagel o KAdoua B ®¢ TATKO €vOg devutepofabon Kot vog mpwtoPfddov

TOAV®VOLOV..

OEMA 2°
12 4 1

2

Aivovtat ot g€lomoeg X —x—2=0 (1) kot + =
Xx"—x-2 x+1 x-2

(A). No Avbein elowon (1).
(B). To tpidvopo x° —x —2 va ypagei ¢ YIVOLEVO dV0 TPOTOPAOILOV TOAVOVOLOV.
(I').  No Avbein elowon (2).

)

OEMA 3°
Atvetan 1cookerég tpiyovo ABIT (AB = Al') xau M 10 péco g mievpdc BI'. Emiong
eépvoope 1ig MA L AB ko ME L AT, A
(A). No oamoderyfel 6011 00 Tplyova MAB o
MET givan ioa.
(B). IIpoekteivovpe v mhevpd BI' ko mpog 10
B kot mpoc 10 I' xou maipvovpe to TURpOTOL
BZ = T'H. Na ocvykpiBodv ta tpiyova BAZ,
I'EH. A E
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ATATOQNIZEMATA AATEBPAYX A” AYKEIOY

ATATQNIXMA 1

OEMA A
(A1). Na yoapaxtnpiofovv ol TPOTAGES TOV 0KOAOVOOVV, YPAPOVTAS dITAN GTO YPALLLO TOV
avtiotolyel oe kbBe mpotaot, t AEEN Xwoto, av 1 tpdTaon eival cwotn, 1 AdOog,
av 1 tpoTaon givor Aavlaouévn.
(). Av 10 TprOVVLHO X +Px+y €xel Swakpivovoa A >0, TOTE TMaipvEL POVO
Betucéc Tipég, yuo kéBe Ty tov x e R

P "o dvo Toyaiovg Betikovg aplBpovg o, wydel \Jo-p = Ja \/E

). H e&lowon ax =0 sivor advvarn yo ke mpaypoticod opOuo B
(9). H amdéctaom dvo tuyaiov mpaypatikdv aptBuodv o, B dtvetor amd ) oyéon
d(,B) =|a+p|
(e). ["a dvo omolovednmote Tpaypatikovg apBuovg a, B woydel n cuveroy®yN :
a>f .
Av , T0TEQL+Y>P+0.
Y>0

Movaodeg 2x5=10
(A2). No amoderyBel 4Tt Yio VO 0TOOVGONTOTE TPOYLATIKOVS aptBpovS a, B oyvet :
o B| = - B
Movaoeg 15

OEMA B
Oewpovpe ta evoegyopeva A, B evog derypotikov ydpov yio to, omoia 1oy0eL OTL :

. P(AUB):%

. P(A)-2

. P(AmB):%

Na BpeBovv o1 mhavoTNTEG TV TAPAKATOD EVOEYOUEVOV :
(B1). No ovpfet 1o gvdeyouevo A.
(B2). Noa ovpfei 1o gvdgyouevo B.
(B3). No un ovpPei kavéva and ta A, B.
(B4). No ovpPei 1o A, oAl 6yt o B.
(BS). No ovpet axpipag éva amd ta A, B.
Movaodeg 5+5+5+5+5

OEMAT
Atvetan yempetpikn mpdodog pe T1g €€NG 1010TTES :
e O 1pitog 6pog NG etvan 8.
e To aBpoopa TV 5 TpdTV OpwV TE eivan 63.
Na BpeBovv :
(T'1). O 8% dpog g upOUNTIKNG TPOHSOVL.
I2). To dbpowcpa S=a, +as +---+a,,
(I'3). TIlowog 6pog &xel Tyun 128.
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Movaoeg 9+8+8

OEMA A

Aiveton m eéicwon x> —Ax—X —=5=0 (1), 6mov LeR.

(A1). No anoderyOet 6t yo k0s A€ R 1 e&lomwon (1) €xer dvo pileg X, X, TPOYUATIKEG
KOl ETEPOCTUEG

(A2). Na PBpebovv or tpéc tov A wote yw T¢ pileg X, X, wMS (1) va wydet
XX, + XX = X, + X,

(A3). T mv Ty A=-1 1oV gpwtiuarog (A2), va Bpedei e&icwon 2°° Pabuov pe pieg
P1=X1—2 KOl pr=X—2.

Movaoeg 8+9+8

ATATQNIXMA 2

OEMA A

(A1). Na yoapaxtnpiofovv ol TpoTdcelg Tov akoAovBovy, Ypleovtag dimha GTO YPALO TOL
avtiotolyel oe kbbe mpotaot, t AEEN Xwoto, av 1 mpdTaon eival cwotn, 1 AdOog,
av 1 Tpotaon etvar AavOacuévn.
(a).  Av 1 Swkpivovoa g eéicoonc ax’ +Px+7 =0, a # 0 sivar apynTiky, T0TE N

elowon £xetl dvo pileg mpaypaTikég Kol AVIoES.

P [Ma k6B Tpaypoatikd apBud x wyvet: \/x72 =X.
). [Ma dvo Tvyaiovg Tpaypatikovg aplBpuovs a, B 1oyveL |a + B| = |a| + |B|

o<
(9). Av ywo ToVG TpaypaTikovg apBuovg a, B, v, 0 1oydouvv { [53}’ t0te Oa 1oyveL
v <

nhvtote a—y<P—-90
(e). Ka0e e&icoon x' = a givor adbvarn étov v dptiog kat a.< 0.
Movaodeg 2x5=10
(A2). Xmv mepintwon mov o amAd EVOEYOUEVA EVOG OEIYUATIKOV YDpoL Q givar 1oomifava
kot A, B givat dvo gvdeyopeva tov Q, va amoderydel ot
P(AuB)=P(A)+P(B)-P(ANB)
Movaoeg 15

OEMA B
Aivetar 1 eéicwon (|k—2| —1)(%—2) x=X -4 (1).
(B1). Na BpeBovv ot tipég tov A yuo T1g omoieg M (1) etvon :
() advvoTn
(B) adpiotn, ONA. aAnbedel Yo OAeg T1g TYES Tov XER

(B2). Na BpeBovv ot Tyég tov A yuo 11 omoieg n (1) éyer povadikny Adon, n omoio kot va
Bpebet.
(B3). Noa Ppebel m tun 100 A yo v omoio M HOVASIKY) ADGN TOVL TPONYOVLEVOL
epoTuatog eival ion pe 1.
Movaodeg 10+15
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OEMAT
Atvetar apBuntikny Tpdodog pe Tig €ENG O10TNTEG :

e O 1pitog 6pOg NG eivon 7.

e To aBpoopa TV 7 mpdtwv Opwv e etvar 63.
Na BpeBovv :
(T'1). O 10* 6poc g apOunTikAc TPoddov.
(I2). To dOpowopa S =0, +0, + 0+ + 0y,
(I'3). IIo6covg 6povg mpémel va mpocBécovpe (EeKvavtag omd TovV TPAOTO OPO) MOTE Vo

&xovpue dBpotopa 255.
Movaoeg 9+8+8

OEMA A

A3 |X - 1|
3x*-48
(A1). (@). Noaivbein eéicoon 3x* —48=0.
(B). Noa AvBein avicoon 3— |x - 1| >0.
(A2). (a). No Bpebei 1o medio opiopod g f.
(B)- No BpehBovv o1 cuvteTayuéveg TV oNUEI®V TOUNG TNG YPOPIKNG TAPAGTOUCNG
¢ f pe tovg doves XX, v'y.

Aiveton 1 ovvaptnon f(x) =

Movaodeg 6+6+7+6
ATATQNIXMA 3

OEMA A

(A1). Na yoapaxtnpiofovv ol TpoTdcelg Tov akoAovOovV, Ypleovtag dimho GTO YPALO TOV
avtiotolyel oe kbBe mpotaot, t AEEN Xwoto, av 1 mpdTaon eival cwotr, 1 AdOog,
av 1 tpoTaon givor Aavlaouévn.
(a). T kdaBe Oetikd apOpod P n avicowon 0x +B >0 ainbevet ylo kabe x e R .

P [Ma omolovednmote mpaypatikoHg aptBpovs o, B, T0 GLUUETPIKO TOV OMUEIOV
M(a,B) og mpog tov dEova y'y eivar to N(—a,—p).

). H evbeia pe efiocmwon y=oax Opyetoar amd v oapyn tov aOvVev yio
OTIOLOVONTOTE UM UNOEVIKO TPAYLATIKO oplOuo a.

(9). H ocvvemayoyn o> = a-y>p-y 10y0el Y100 OTOOVONTOTE TPAYLOTIKOVG
apouo v.

(e). [Ma omotovonmote Oetikd mpaypatikd aplBpd o 1oyvEeL |a| =-a.

Movaodeg 2x5=10

(A2). Iy nepintwon mov 1 e&lowon ax’ +Bx +y =0, a =0 &xet npaypotikés pileg X,, X, ,
vo anodeydel 0TL X, + X, = B Kol X, - X, =¥

o o

Movaoeg 15

OEMA B
Aiveton m eéicmon 2x° —5x + 3|k - 1| =0 (1) (ue dyvowoto X Kol TOPAUETPO A).

(B1). T moteg Tiég Tov A 1 e&lomon €xet dvo pileg TpaynoTikés Kol Avices.
(B2). Na Bpebei 10 A dote 01 pilec g e€lowong (1) va eivan avtiotpoot apiBpoi
Movéaodeg 13+12
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OEMAT
Aivetonn géicwon (X —4)x =X —50L+6 (1) pe GyvooTO TO X KO TOAPAUETPO TO A.
(I'1). No ypagpel kdOe po amd Tic alysPpicéc mapactdosic X' —4 kot X —5A+6 og
ywéueva dvo tpwtofaduinv moapaydvtwv
T2). (a). Twmota Ty tov A M (1) elvarl advvarn Kot yo oo T Tov A 1 (1) aAnbever
v kéBe x € R
(B). T motég Tiég Tov A M (1) €xet povadikn Avon, 1 omoia kot vo Bpedet.

(y). No Bpebet yio moteg Tyé Tov X 1 Hovadikn Avon x = 2 TOL EPWOTILLOTOG
+

(B) maipver v Tyl x =2.
Movaodeg 6+6+6+7

OEMA A

— ). ]4—
Atveton  ovvaptnon f(x) = (x > ) x| .
X" —6x+8
(A1). Noa Bpebel to medio opiopov g cvvdptmong f.
(A2). Noa Bpebovv ta onpeio Topung g Ypaetkng mapdotacng g f(X) pe toug déoveg.
(A3). Na Bpedei 1o KER 10 A3, k*— K% — 19) va aviikel oty ypaguh mopdotacn g £
Movaoeg 8+8+9
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ATATQONIEMATA TQMETPIAYXY A" AYKEIOY

ATATQNIXMA 1

OEMA A

(A1). Na yoapaxtnpiofovv ol TPOTAGES TOV 0KOAOVOOVV, YPAPOVTAS dITAN GTO YPALLLO TOV
avtiotolyel oe kbBe mpotaot, t AEEN Xwoto, av 1 tpdTaon eival cwotn, 1 AdOog,
av 1 tpoTaon givor Aavlaouévn.

(o). To pérpo kabe eyyeypappévng yoviog, 16oVTOL LE TO HETPO TOV OVTIGTOLYOL
TOEOL NG,

P Ye k0Be Tpiymvo 1o Papvkevtpo eival To onpeio TOUNG TV STYOTOU®V TOV.

). e k0Be KupTd V—ywvo 10 GBpoicua TOV YOVIOV ToL givorl 4v—2 opBéc.

(0). e kBe poUPo 01 d1arydVIOL SLYOTOUOVV TIC YOVIES TOV.

(e). Ye k0Be wOKAO 1oeg YOPOEC OVTIOTOWOVV OE 160 OMOCTAUOTO KO
avTIoTPOPM®G.

Movaodeg 2x5=10

(A2). No oamodeyBel 0Tl To PATTOUEV TUMUATO KUKAOV, TOL dyovtol omd onueio ektodg
avtoL givar oo peTa&d Tovg.

Movaoeg 15

OEMA B

Atvetan 1oookerés Tpiyovo ABIT pe AB = AT'. O xokhog (O,p) dwapétpov BIN tépver 1ig AB,
Al ota A, E. ®épvovpe ta amootiuata OZ L AB kou OH L ET'. Na amoderyBel ot

(B1). OZ=O0OH xuT'E =BA.

(B2). To tpiyovo AEA eival 1cookeAEC.

(B3) AE//BI' Movadeg 11+4+10

OEMAT

Atvetan o mapaiinidypoppo ABTA pe AA = a, AB=2a kot A>90°. H OYOTOHOG NG A
téuvel v AB oto M. To N givan 10 péco tov AM, 1o K givor 1o péso tov BI™ kot 10 A givon
T0 onpeio Toung Twv MI', NK.

(o). Na amooeryBel 611 10 M etvan péso tov AB ko 6Tt AMT =90° .
(B). Na vroroyis0ei to NK cuvapthoet tov a.
(v). Na amoodetyfel 611 1o MBAN givon mopoAAnAOypOappLo. Movaoeg 8+8+9

OEMA A

Atvetan kOxrog (O,R) ka1 n dbpeTpodg tov BT
[Ipoexteivovpe ™ dapetpo BI' katd I'E. And to
E @épvoope v epantopévn EA mpog tov kbkho
(A 1o onpeio emagng). Ocwpoe t0 péco M tov

t06ov BI' xor to guBdypoappo tpuqpa AM, 10 N

omoio tépvel ) BI' 610 N. Ao 10 N @épvoope

Tic NH L AB ka1 NZ L AT'. Na amodetydei 61t :

(A1). H AM eivar dryotopoc g yoviag BAT . M

(A2). To AZNH &ivou tetpdrywvo.

(A3). To tpiywvo ENA eivar 1cookerég

(A4). Av K, A givar ta péoa tov BN, NI', va amooetyfei 61t HK + ZA =R ..
Movaoeg : 5+8+7+5
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ATATQNIXMA 2

OEMA A

(A1). Na yopaxtnpiofovv ol TPOTAGES TOV 0KOAOVOOVV, YPAPOVTAS dITAN GTO YPALLLO TOV
avtiotolyel oe kbBe mpotaot, t AEEN Xwoto, av 1 mpdTaon eival cwotn, 1 AdOog,
av 1 tpoTaon givor Aavlaouévn.

(o). e kBe opBoydvio ot dtaydviot eivar ioeg PeTOED TOVG,

P e kaBe Tpoméllo T0 VOVYPOULIO TUNUA TTOL EVOVEL TO. LEGO TWV OYOVIDV
Tov givar ico pe 1o nuuabpoiouo TV PAcE®V TOL.

). Avo tpiyova mov €xovv dvo TAEVPEG ToLvg ioeC pior TPog pio Kot po yovio
Tovg iom, eivon mhvtote iG0L.

(9). Kd&be tetpdymvo eivar ko popfoc.

(e). Kd&be eyyeypappévn yovia tov Baivel e nuikdxkio etvar opon.

Movaodeg 2x5=10
A BI'
(A2). Bczwpodue opboydvio Tpiyovo ABIT (A= 90°). Av woyver Al = B va amoderyfel 0Tl

B=30.
Movaoeg 15

OEMA B
Atvetar opBoymvio ABI'A pe AB =2 BI'. [Ipoekteivovpe ™ BI' katd BE = BI'. ®épvovpe T1g
AE, AB, AE. H AE téuvetr v AB oto Z. Na amodetydel 6t :
(B1). To AABE egivol maporAnioypappo.
(B2). To tpiyovo AZA eivar 1cooKeAES.
(B3). H I'Z eivon k60et pog ™ AE.
Movaoeg 8+8+9

OEMAT
Oecwpovpue tpanéflo ABI'A (AB//T'A) pe AA=AB=BI'=a kot 'A=20a ot to Oym tov AH o
BZ. Na anmodei&ete Ot

A o B
T1). (). AH=ZF=%. S~
(@). AAT=60°. o | Bez-x8 | X
T2). Av K, A 10 péoa tov dwayoviov BA, AT, va /,/ SN \\\\
amoderydel ot : A T = ~ S
(o). To KAI'Z givar mapalAnAoypappo. 2
(B). To KABA egivor icookerés tpamélio.
Movaodeg 8+5+6+6

OEMA A
Atvetan kKOxkAog (O,p) kar n d1dpetpdg tov AB. [poexteivovpe ) ddpetpo katd BI' = p kot
and to I pépvovpe v gpantopévn I'A tov kOKAov. Na amoderydel Ot :
(A1). Ta tpiyova AAB ka1 OAT givor opBoydvia.
(A2). To tpiywvo OAB givar 166mAgvpO.
(A3). Ta tpiyova OAA, BAT givan ioa.
Movaoeg 8+8+9
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ATATQNIXEMA 3

OEMA A

(A1). Na yopaxtnpiofovv ol TPoTAGEIS TOV 0KOAOVOOVV, YpdpovTag dimAa 6TO YpAapa TOV
avtiotolyel oe kbBe mpotaot, t AEEN Xwoto, av 1 mpdTaon eival cwotn, 1 AdOog,
av 1 tpoTaon givor Aavlaouévn.
(o). Kd&be maparinAidypappo mov €xel pia opdn yovia eivar opfoymvio.

P e Ka0e opBoydvio Tpiy®mVo 1 SIAUECOG OV PEPVOVUE OO TNV KOPLEON TNG
opOn¢ yoviag elval ion pe 1o [Go g LIOTEIVOLGOG,.
). Ye kdbe opBoydvio Tpiyevo pe pia ofeio yovia tov fon pe 30°, n mpookei-

pevn kabetn mAevpd etvan To picd g vToTEiVOLCOG
(9). Avo tvyaia tpiyova pe Tig Yovieg Toug ioeg pia mpog pia etvor ica.
(e). e k0B pouPo o1 dlaydVviEC Tov glvar oG,
Movaodeg 2x5=10
(A2). No omooderyfel 6tL 10 €VBVYpOUPO TUHO TTOL EVAOVEL TOL UECH TWV OV0 TAELPAOV
TPLYOVOL givor TapAAANAO TPOG TNV TPiTn TAELPE KOl {60 pE TO GO TNG.
Movaoeg 15

OEMA B
Atvetan 1oookeréc tpoméllo ABI'A (AB // AT, AB < AT) xon ta péoa Z, N, H tov AB, BT,
BA.’Eoto K 1 wpofoin tov B oty AI'. Na amoderyBovv :
(B1). ZH =NK.
(B2). To ZNKH sivot mapaAinAdypappLo.
Movéodeg 10+15

OEMAT
Atveton tpamélio ABI'A (AB // AT') pe AI' = a xou AB =2a. Av M, N eivar 1o péoca tov
mievpav AB, BI' avtictorya kot K 1o onueio topng tov AM ko AN, va amodetydel ot :
(I'1). To AI'BM &ivan mopaAinAdypapLLo.
(I'2). To K &ivon péco tov AN.
I3). AK=3KM.

Movaodeg 8+5+6+6

OEMA A

Atvetan poppoc ABI'A mhevpdg a, pe BAA =60°.
[Tpoexteivovpe ™ dwaydvio BA kata AE = BA.
(A1). No anodeydei 6Tt BAE =90°.

(A2). H mpoéktaon g I'A téuver v AE o10

onueio Z xar n BZ téuver mv AA oto
onueio O.

(0). No omodeydei 611 AZ 1 AE.
(B)- Na omodeyybei 6t AZ :% Kot

or=2
3

(A3). Av K, A givon ta péoa tov BO, AT, va
amooeyBel 0Tt o AKAO givon map/po.

Movaodeg 5+4++8+8
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ATATQNIEMATA AATEBPAY B° AYKEIOY

ATATQNIXMA 1

OEMA A
(A1). Na yoapaxtnpiofovv ol TPOTAGES TOV 0KOAOVOOVV, YplPovTag dITAN GTO YPELLLO TOV
avtiotolyel oe kbBe mpotaot, t AEEN Xwoto, av 1 tpdTaon eival cwotn, 1 AdOog,
av 1 tpoTaon givor Aavlaouévn.
(o). O PaBuoc tov yvopgvov 300 Un UNOEVIKGOV TOAV®VIU®Y gival 160G e TO
dBpotopa TV BabUdV TOV TOAVOVOU®V QVTOV.

B). H ocvvapmon f(x) =Inx éyel medio opiopov 1o R.
). To medio opiopov g ovvaptnong f(x)=ovvx eivarto [—1,1].

(9). H ocvvdpmon f(x) =nux eival yynoiog adovsa 6to [g,n} .

(e). H ocvvdpmon f(x)=¢" &ivar yynoimg advéovca oto R.

Movaodeg 2x5=10

(A2). No amodeyfetl 6T1 TO0 VEOAOWTO TNG dwipeomng evoc molvwvopov P(x) pe to x—p givon
{00 pEe TV TN TOL TOAVOVVLOVL Y10 X=p, dNAadN v = P(p)

Movaoeg 15

OEMA B
[Na ) yovia o woydet 611 Sovv2a—14cvva—7=0.

(B1). No amoderyBel 011 cuva = 3 .

(B2). Av gmmléov 1oydel 6T n£a£3—n, va. voAoyisBov ot tprymvopetpikoi apBpoi
X 2

nu2a, cuv2o Kot Q2.
Movaéodeg 10+15

OEMAT

Aiveton To moAvdvopo P(x) =x* —8x’ + (Sa—1)x* +8x —3a -6, acR.

(I'1). No kévete Vv dodpeon tov P(x) S0 Tov X° —1 Kot Vo YpAWETE TN GYETIKY TOVTO-
™meo.

(I'2). Nao Bpeite Vv TYN TOVL 0O, OGTE N TAPUTAVEO dloipeon va elval TEAELL.

T3). Tw a=3, va Ppeite 11g pileg g e&iowong P(x) =0 kabdg kol to S100THHOTA GTO,
omoio M YpaPIKN TapdoTaon TG TOAV®VLKNG cuvaptnong P(x) =0 elvar kdto omd
Tov d&ova x'X.

Movaoeg 9+4+12

OEMA A

3+x
(A1). Na Bpebel to medio opiopov g cvvdptnong f.
(A2). No amoderybet 611 1 GuVdpTnoN T elvar Tepirty.

Atveton ) ovvéptnon f(x)=1In ( 37X ]

1
(A3). Noa ovykpiBotv ot apBuoi £(0) o £ (gj .
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(A4). Na Avbein e&iowon f(x)+f(x+1)=0

OEMA A

Movédeg : 5+8+5+7

ATATQNIXMA 2

(A1). Na yoapaxtnpiofovv ol TpoTdcelg Tov akoAovOovY, Ypdeovtag dimha GTO YPALO TOV
avtiotolyel oe kbbe mpotaot, t AEEN Xwoto, av 1 mpdTaon eival cwotn, 1 AdOog,
av 1 tpoTaon givor Aavlaouévn.

().
(B)-

(-
(9).

(2)-

Mo ké0e 6 > 0 woydet In6 >0

To &Bpoioua dvo omorwvonToTE TOAVOVOL®Y £xel Pabud ico pe to péyioto
ToV Babudv Tov Vo TOAV®VOLOY.

H mepiodog g cuvapong f(x) =nux eivor 37

H ovvéptmon f(x)=a" pe 0 <a =1 &gt ovvoro Tipdv 1o (0,+0).

Av a>0pe a#1,10te Yt k4be 6 >0 xon k € Z wyvet (log,0)" =x-log, 0

Movaodeg 2x5=10

(A2). No oamoderyfet 6t av a>0pe a#1, tote Yo onowdnmote 0,,0, >0 war xkeR

woybet log(0,6,)=1og6, +logh, .

OEMA B

Movaoeg 15

Aiveton ) ovvéptnon f(x)=ax’ +Bx* +2x+8, a,peR.

(B1). Noa Ppebodv ta a, B wote to x+1 va glvar mapdyovrog g f(X) Kot n ypagikn
napdotaocn C,va diépyetatl ond 10 A(4,0).

B2). Twa=1lkupB=-5":

(o).

B).
(7)-

OEMAT

Na yiver n dwipeon f(x): (x2 -3x —4) Kol vo ypoagel m tovtdTTo NG
alyopOukng olaipeonc.
Na Avbein e&iowon f(x)=0
Noa BpebBovv ot Tiég tov x yu Tig onoieg n C, Ppioketan wdve and v dova
X'X.

Movaodeg 10+5+5+5

Aiveton 1 ouvapmon f(x) = (a+1)ovv(Brx), 6nov o, BeR.

T'1). Avn péyom i g f(x) eivor 3 ko Tepioddg g eivan 4, va amodetydel 6T

1
a=2 xkou Pp=—
b 2

I2). Totg wéc a=2 ko B = %, va Abei n elocwon f(x) :%

OEMA A

Movéaodeg 13+12

20+1Y
Atveton n oyéon f(x):( a+3] (1)
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(A1). Noa Bpebel yia moteg Tipég Tov a n (1) opilel cuvdptnon pe nedio opiopov to R.
(A2). (o). Nao Bpebei yo moteg Tywéc tov am (1) opiler ekBetikn cvvaptnon.
(B). Noa Bpebel yra moteg Tipég ov an f eivon yvnoiog avéovoa oto R.

(y). Noa Bpebel yia moteg Tipég ov an f eivon yvnoimg pbivovoa oto R.
(0). Na Avbein avicoon f(x) <1 yo T1c S16POPES TYWES TOL O TOV EPOTHUOTOC (at).
Movaodeg 5+5+5+5+5

ATATQNIXEMA 3

OEMA A

(A1). Na yoapaxtnpiofovv o1 TpoTdcelg Tov akoAovOovY, YpaeovTag dimho GTO YPALO TOV
avtiotolyel oe kdbe mpotaot, t AEEN Xwoto, av 1 mpdTaon eival cwotn, 1 AdOog,
av 1 tpoTaon givor Aavlaouévn.
(o). To molvdvopo Q(x) = 0 eivatl moAvdvopo undevikov Badpod.
P H ocvvapmon f(x) =nux eival yvnoimg ebivovoa oto didotpua [0,7].

(v).  Hovvapmon f(x )=logx &xet ohvoro Tiudv to (0,+00).

1 X
(9). H ovvapmon f(x) = (5] elvat yynoiong ebivovoa.

(e). O axépateg pilec KaOe mMOALOVVLUIKTG e&lomOoNG He aKEPOIOVS CUVTELECTEG,
elvai drapéteg Tov oTadepov Opov.
Movaodeg 2x5=10
(A2). No amoderyBel 6Tt éva molvdvopo P(x) €xel mapdyovia to X—p av Kol LOVO OV TO P
etvan pifa Tov P(x), dniaon av kot povo av P(p) = 0.
Movaoeg 15

v

OEMA B
Atvetan cuvaptnon f ¢ omoiag n Yok mopdoTtocn QOIVETAL GTO TOPUTAVE® GYN L.
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(B1). Me Baon 10 oynua, va Ppebodv to medio opiopov g f, ta deotiuate povotoviog
KaBmG Kt To £100¢ TNG povoTtoviag o KaBEva omd o Td T O1GTHLOTOL

(B2). Me Baon 1o oyfua va Bpebodv ta axpdtata g f.

(B3). Me Bdon to oynua va eEnyndel yuri ota onueion A(3,—-3) ko E(6,0) dev &xovpe

aKpOTOTO.
(B4). Me Baon 10 oynua, va Bpebovv ot TIéG Tov X Y TG 0oieg 1oYVEL :
(). f(x)=0
B). f(x)<0
). fx)>2
Movaéodeg 7+5+7+6
OEMAT

Aiveton 1 suvapmon f(x) =a(logx)” +8(logx)’ -log(100x), x >0, 6mov a e R
T'1). Av £(10)=25, va amodeyybei 611 0. =1
T2). Twmvyno=1 vo:
(). amodeybei 6T f(X) yphopetonf(x) = (log2 x +4log x)2
(B). Avbein e&iomwon f(x)=0.
Movéaodeg 5+10+10

OEMA A

I—nux N I+nux
1+x 1-x
(A1). Noa Bpebel to medio opiopov g f.
(A2). No e&etacbhel av n cvvaptnon givar dptia 1) TEPLTTY
(A3). No amoderybei 6L N Ypapikn mapdotacn g f opyeton and to onueio A(0,2).

(A4). Na tbein e&icwon f(x) = IL
—X

Aiveton 1 ovvéptnon f(x) =

Movaodeg 5+6+4+10

41



ATATONIEMATA TEQMETPIAYX B” AYKEIOY

OEMA A
(A1). Na yoapaxtnpiofovv ol TPOTAGES TOV 0KOAOVOOVV, YPAPOVTAS dITAN GTO YPALLLO TOV
avtiotolyel oe kbBe mpotaot, t AEEN Xwoto, av 1 tpdTaon eival cwotn, 1 AdOog,
av 1 tpodTaon givor AavOacuévn.

(A2).

().
(B)-

-
(9).

(¢).

‘Eva gyyeypoppévo tetpdymvo otov kokro (O,R) €xer mhevpd A, =

ATATQNIXMA 1

Av dvo Tplymva glval 6pota 10te 0 AdyoS TV gufad®dv TOVg 1600VTAL LE TO
TETPAYOVO TOV AOYOL OHOLOTNTOC.
Av P glvar ecotepikd onpeio tov kokiov (O,R) 16te 1 OOvaun tov onpeiov P
elvat ion pe to unoév.

R+2

2
Av dvo tplyova €xovv dvo yYwVieg TOPUTANPOUATIKES, TOTE O ADYOC TV
eUPaddV Tovg 1600VTAL HE TO ADYO TAOV YIVOUEVOV TOV TAEVPDV TOV TEPIEYOVV
TIC TOPOTANPOUATIKEG YOVIES.

1
To guPadod E kdébe tprydyvov ABI diveton omd tov tomo E = EaBn uB.

Movaodeg 2x5=10

Na amoderyfel o6tt av and éva e&mtepikd onueio P kdxkov (O,R) ¢épovpe to
epantopevo tunpa PE kot po evbeion mov tépvel tov kokho ota onueia A, B, 101e
oyvet 61t PE* = PA -PB

OEMA B
Atvetan tpiyovo ABI pe (AB)=3, (AI)=7 kot (BI")=5.
(B1). No amodciéetre o011 1 yovia B sivan

apPAeio.

(B2). No Bpebein mpoPoin e AB ot BI'.
(B3). Nao Bpeite 10 pétpo g yoviog B.

OEMAT

Atvetanr opBoymvio maparinroypappo ABI'A ko
OTIS TPOEKTAGES TMOV TAELPAOV TOL TOIPVOLUE
tuquata BK=AB, 'A=BI', AM=T'A ka1 AN=AA.
Noa deyBel ot

(T'1).
(I2).
('3).

Movaoeg 15

Movaodeg 8+8+9 A

(MI'A)=(ABK). A

(ABTA)=(AKN).
(KAMN)=5(ABT'A).

OEMA A

Atvetan éva 100mAevpo Tpiyovo ABI mievpdg a. Dépvoupe
T OY(0TOUO TNG YWViog A xa ™V €£MTEPIKN SLYOTOUO TNG
yoviog B, mov téuvovtor 6to O. Me kévtpo 10 O ypapovpe
TOV KOKAO ov gpamntetal g mAevpag BIT oto A kau twv

Movaéoeg 8+8+9
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npoektdoemv Tov Al kot AB ota E ko Z avtictoryo. Na anodeiEete Ot

(Al). OZ=

2 2

OA_a«/g

(A2). No vroroyicete 10 eufaddv Tov KukAkoO topéa O. ZAE.
(A3). Na oeigete o0ti: (OZA)+HOAE)=3(ABI).
(A4). No vroloyicete 10 UP0dd TOV YPOUUOGKIACUEVOD GYNHOTOC,

OEMA A

Movaoeg : 8+6+6+5

ATATQNIXMA 2

(A1). Na yopaxtnpiofovv ol TPOTAGES TOV 0KOAOVOOVV, YPAPOVTAS dITAN GTO YPALLLO TOV
avtiotolyel oe kbBe mpotaot, t AEEN Xwoto, av 1 mpdTaon eival cwotn, 1 AdOog,
av 1 tpotTaon givor Aavlacouévn.

().
(B)-

(-

(9).
(¢).

Te k40e tpiymvo ABI 1oyvetn oxéon: B> =a’ +y° —2ay -cvvB

Av o1 yopoég AB, T'A evdg kOxhov téuvovian og €vo onueio P, 1dte 1oyt
PA-PA=PB-PI'.

To epuPaddv tprydvov eyyeypoppévoov oe kokAo (O,p), divetar amd tov TOTO
E=tp, 6mov T n numepipeTpog tov tprydvov.

H dvvapun onpueiov P eg mpog kokro (0,p) wwovton pe A’ =R*— OP?.

(0.p)
H yovia &vdg xavovikohd v—ydvov kot 1 KEVIPIKN TOL yovia &ivot
CUUTAN PO UOTIKEG.
Movadeg 2x5=10

(A2). Na amodeydei 6Tt av o€ Tpiywvo ABT oydet AB> + A2 = BI'?, 1t A =90°.

OEMA B

Movaoeg 15

Atvetan tpiyovo ABI pe mievpég Al'= 23 , BI'=1 ko1 yovia I =30°.
(B1). No amodeilete 0T1 AB=47.

(B2). Nao Bpeite 10 €100 TOL TPLYOVOL MG TPOG TIC YOVIEG TOV.

(B3). No vmoloyicete T d1bpeco L, oL ovTioTolXel otV mAgvpd AB.
(B4). No vroloyicete v mpoPoir e mievpag AB oty mievpd BI'.

Movadeg 6+5+7+7
OEMAT
Atvetan tetpdyovo ABI'A mhevpdg a kar A, AB ot daydviEg "
Tov, mov téuvovtot oto onueio O. Av K onueio g OA, dote 10 A B
K va givar to Bapoxevtpo tov tprydvov AATT kot M 10 onueio
mov téuvovtat ot AK kot I'A, va amodei&ete 6TU o
1 o o
T). (AKO)_E (AMI) K
1
I2). (KOI'M)=—(ABT'A M
2. ( ) 6( ) A . r
T3). AvKO= J2 , V0L VTOAOYIGETE TO 0.
Movaoeg 8+8+9
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OEMA A
Atveton nuikokio (O,R) dwapétpov BIN ko koxkAog (K) dwapétpov OA gvtdg Tov nukvukAiov,
omov n OA eivar kaBetn ot BI' oto onueio O. Ao 10 K @épvovpe kabetn oty AO mov
téuvel tov KOkAo oto onueioc E kot A kot 1o

NuKLKAL0 oto onueio Z kot H. A

(Al). Na amodeitete 6r ZH=R~/3 . / \

(A2). No vmoloyicete 10 guPfadd TOL KLKMKOV 7 E A H
Tunpotog mov opiCovv n yopon ZH xou to
1680 ZAH.

. No  vmoloyicete 10  gufaddov  tov
(A3). N Aovi 36 I
YPOUUOCKIAGUEVOL Y®Piov.

Movaédeg : 7+9+9
ATATQNIXMA 3

OEMA A

(A1). Noa yoapaxtnpiofovv ol TPOTAGES TOV 0KOAOVOOVV, YPAPOVTAS dITAN GTO YPALLLO TTOV
avtiotolyel oe kbbe mpotaon, t AEEN Xwoto, av 1 mpdTaon eival cwotn, 1 AdOog,
av 1 tpoTaon givor Aavlaouévn.

o . , . . . A, o
(o). To epPaddv kdébe kovovikod moAvyavov divetar and tov tono: E = V2 v
omov A, eivor n TAgvpd Tov KO o, TO ATOGTNUE TOV.
P Ye kd0e opboydvio tplywvo, to TETPAY®VO MG KAOETNG TAELPAC TOV Eivon

{00 pe 10 yvopevo g vroteivovsag €t TV TPOPoA| TG TAEVPAS VTN
OTNV LIOTEIVOLGA.

). Av E givat to gppadov tpryovov ABI, tote E = 2-1-p, dmov T n npumepipetpog
TOL TPLYM®VOV.

(3). e kdBe opBoymvio Tpiywvo, To TETPAY®VO TOV VYOVG TOV TOV OVTIGTOLYEL
otV vroteivovsa givat {Go e To yvopevo TV TpoBoriadv Twv kKdbeTwV
TAEVPAOV TOV GTNV VIOTEIVOLGOA.

().  Xexd0e tpiymvo ABI woydet o’ <P’ +y° av xor uoévo av A <90°.
Movaodeg 2x5=10
(A2). No amodeyfel 611 oe kbBe opBoydvio tpiywvo 10 TETPAY®VO TOL VWYOLE TOV TTOV
avTiotolyel otV vroteivovoa givat 160 e o yvopevo TV TpoPfoidv TV Kabétmv

TAEVPAOV TOV GTNV VIOTEIVOLGA.
Movaoeg 15

OEMA B
Atvetan piyovo ABI gyyeypappévo og kdxho (O,R) pe B=7 kou y=5. ®épvoovpe to Vyog AA
Kol T 01bpecd tov AM, n omoia TpoekTevoOpEVT TEUVEL TOV KOKAO oto E. Emiong divetan 611
etvar AM = 1,5. No vroroyicOovv :
(B1). H mhevpa a.
(B2). H diubpecog p, (av yvopiCovue and 10 A 6TL 0 = 8).
(B3). To gvbouypappo tunuo ME.
(B4). To gupadov tov tprydvov MI'E.
Movadeg 6+6+6+7

OEMAT
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‘Eoto Atvetan k0khog (O,R) kot onpeio A ektoO¢ ToU KOKAOL. AT T0 A pEpvovE
EQOTTOUEVT] TOV EPATTETOL GTOV KOKAO 610 onpeio A kat v téuvovco ABIT Tov kdKAov.

Av AA =R46 ko AT = 2BT 161¢

(I'1). No anodeydei 6TL M YopdY) BI' =24, 6mov A, 0
TAEVPA TOL KAVOVIKOV £E0ry®MVOL TTOV Eivon
eyyeypoppévo otov Koxkro (O,R).

(OAB)

(OBIN)
(OAB) ka1 (OBI) ta epfadd tov avtictoymv
TPLYOVOV.

(I'3). No vroroyisOel 10 gUPaddV TOL YPOUUOCKIOGHEVOD

Yopiov.

(I'2). No vroroyicBei o Adyog TV eppadmv , OTOV

Movaoeg 8+8+9

OEMA A

Atvetan tpiyovo ABI eyyeypaupévo oe kokio (O,R) étor dote  BI' va givon didpetpoc, pe

AB = 6 kot (ABI') = 24.

(A1). No vroroyisOovyv : A
(o). Hmlevpa AT
(B). H axrtiva R tov kdxhov.

(A2). TIlpoekteivovpe 1t oduetpo BIT mpog 10
pépoc v I' xatd I'E ko amdé to E
eépvoope Vv epantopévn EH. Atveton 6t
EH = A3, 6mov A3 n mievpd tov €yyeypopL-
pévov oto  6TovV  KOKAO  1GOTAELPOL
TPLYDOVOU.

(o). No amodeyBel 0TI T'E = 5.
(B). Noa vroroyioBei 10 euPaddV TOL YPOUUOGKIOGUEVOL YMPIoL.
Movaéodeg 6+6+5+8
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ATATONIEMATA MAOHMATIKQN ITPOXANATOAIXNOY
B AYKEIOY

ATATQNIXMA 1

OEMA A
(A1). Noa yoapaxtnpiofovv ot TPoTAGES TOV 0KOAOVOOVV, YPAPOVTAS dITAN GTO YPALLLO TOV
avtiotolyel oe kbBe mpotaot, t AEEN Xwoto, av 1 tpdTaon eival cwotn, 1 AdOog,
av 1 tpoTaon givor Aavlaouévn.
2 2

(0). O acvuntoTeg TG LVITEPPOANG X—2 —% =1 &ovv elomoelg y = i%x .
o

B). Avatlp, o a-B=—|a|-\B\.
). H mopaBory y* =2px, p >0 &yst aEova coppetpiog ovy'y.
(9). To duvuoua ﬁ=(—A,B) elvat kaBeto oy gvbeia : Ax+By+1'=0.

(e). H evBeia x=x, &xe1l cvviedeot dievbuvong A=0.
Movadeg 2x5=10
(A2). No amodeydel 6t1 N spamtopévn ov KOKAOL (¢): X’ +y° =p° o€ £va onueio Tov
A(x,,y,) égrebiowon x-x, +y-y, =p°.
Movaoeg 15

OEMA B
Atvetonn e€icwon (g,):3(X —D)x—(A+1)y+4 =0 xarn evbeia (g,):y=N +A-2)x -2.
(B1). Na Bpebovv or tiuég tov A e R, doten (g,) va mapiotdvet evbeia.
(B2). Na Bpebovv ot tipéc tov A e R, oote (g,)//(g,).
(B3). T'w A =1, va Bpebei n e&icwon g pecomapdrAining tov (g,)//(g,).
Movaoeg 11+4+10

OEMAT

‘Botw @, B Svo Swviopato pe |&|=2,

- A W)

B‘ =3 Kot (a,sz?n. Oewpodpue emiong ta
dwvocpata vV =3d+ 2[§ Kol W =a —E . No vmoAoytsOovv :

T1. Ta |\X/| =2 Kol TO W+ V.

(T'2). H yovia (& , \7)

(I'3). H mpoPoin tov W 610 V.
Movaoeg 8+8+9

OEMA A

Atvetonm e€icmon x> +y> —6x—11=0 (1) xar 0 koKAoG (c,): x> +y* =1

(A1). No anodeybei 611 M (1) ToproTdver KOKAO (c,), TOL omoiov va Ppebdel To KEVTPO KoL M
axtiva.
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(A2). No vroloyioel To UKo TG SKEVTPOL TV dLO KOKAMV Kol vo amodeydel 6Tt o1

34
dvo KOKAO1 EPamTOVTON EEMTEPIKA GTO GMUETD M(—g,g) .
(A3). Noa Bpebel n e&iomon ™ KOvNG ePamTopévng (&) TV VO KOKAMV.
Movadeg : 9+8+8

ATATQNIXMA 2

OEMA A

(A1). Na yoapaxtnpiofovv ol TPoTAGES TOV 0KOAOVOOVV, YplPoVTag dITAN GTO VPO TOV
avtiotolyel oe kbBe mpotaot, t AEEN Xwoto, av 1 mpdTaon eival cwotn, 1 AdOog,
av 1 tpoTaon givor Aavlaouévn.

(@). T ta Svdopota @, B oydel n wodvvapio: a// B & det(& , E) =0

P H evBela pe elicoon Ax+By+I'=0 eivor moapdAinin oto ddvucpa
5=(A,B)

). H amdctaon tov onueiov M(x,,y,) amd v evbeia (¢): Ax+By+I'=0

Ax,+By,+I
etvor d(M, €) :| To T 2% |
VA’ +B?

0). H efiooon (g):x*+y +Ax+By+I'=0 mapothver  KkdKho  dtav
():A*+B*—4I'>0

(e). H exxevtpdmta € piog EAhetyng €xet v wwra € > 1.

Movaodeg 2x5=10
(A2). Aivovior 1o Swvdopata  a=(x,y,) ka PB=(x,,y,) He ovvieheotég

devbuvongh,, A, avtictorya. No amodeybel ott. a LB < ML, =-1
Movadeg 15

OEMA B

Atvetan tpiyovo ABIT pe ‘A—B‘=3, A—F‘:S Ko (A—B,Ejzmo. Eniong AM e&ivan 1

dapecsog tov tprydvov. Na Bpebovv
(B1). To \m\ .

(B2). To ouv(?B,mj
Movéaodeg 13+12

OEMAT

Atvovtan ta onueion A(1,0), B(2,3), I'(4,-1).

(I'1). No amodeyBel o0t T A, B, I givan kopugég tprydvov.

(I'2). No arodeyBel 6011 T0 Tpiywvo ABI glvatl opfoydvio kot 1000KEAES.
(I'3). Nao Bpebei 10 guPadodv Tov tpryddvov ABI.

(T'4). Av AA 10 Gyog tov Tpry®vov, va Ppebel ) eicmon g evbeiog AA.
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OEMA A

Atveton éMhenyn () pe peyarho a&ova AA™ kar pikpo d&ova BB, €161 dote A(O,«/g ),

A'(O,—\/g) ko (BB') =45

(A1). No Bpebein e&iowon g EMheymc.

(A2). No BpeBolv o1 eflodoec TV epantopévav (g,), (€,) g éAkewyng (c) mov eivon
TapAAANAES pe Vv evbeia (0):y =4x+13

(A3). Noa Bpebei n e&lomon tov KOKAOL € pe KEVTIPO TV apyn TOV aOvov Kot 0 0moiog
gpanteton otig (g)), (€,).

Movaoeg 8+8+9

ATATQNIXMA 3

OEMA A

(A1). Na yopaxtnpiofovv ol TPOTAGES TOV 0KOAOVOOVV, YplPovTag dITAN GTO VPO TOV
avtiotolyel oe kdbe mpotaot, t AEEN Xwoto, av 1 mpdTaon eival cwotn, 1 AdOog,
av 1 tpoTaon givor Aavlaouévn.
(o). H exxevtpdmta g vepPoing éxet v w010 TOLE <1.

—

B). To guPaddv evog tprymvov divetar amd tov Tomo (ABI) = det(AB, Al )

o

). H S1evBetovon e mapaBoric y° =2px &yst eélomon y=——.

\9)

(9). Av . B eivor dvo Stavdopota pe p=0, 10t 4//f < d=AB, AeR
2 2

(e). H epantopévn mc vrepPoing X—z—% =1 ¢’ éva onueio g M(x,,y,) eivan
o

n %—% =1
Movaodeg 2x5=10
(A2). No omodeyfsi 61t K60 séiowon g popeig X +y +Ax+By+I'=0 pe
A’ +B? —4T' > 0 mapiotével KOKAO.
Movadeg 15

OEMA B
Atveto mopodnroypappo ABIA pe AB =, AA =P, ywo ta omoia &xovpe 1L |&| =2,
‘B‘ =1 kot (&,B) =120"."Eoto M 1o péco tov AT

(B1). Na ypagovv ta dtovocuoto AM kot MB GULVOPTNCELTOV O, B .

(B1). No amooderybel 0Tt ‘m‘ =1 xon AM L MB.
(B1). No vroloyisOei ) yovia (m , Ej .
Movaodeg 6+10+9

OEMAT
Atvetan n mapaforn pe kévrpo 1o O(0,0), eotia otov dEova XX, 1 omoia diEpyETAL A TO
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onueio A(9,6).
(I'1). Noa Bpebel n e&iowon g mapapfoing, n otia, N devdeTovca (0) KoL 1 EPATTOUEVN
(¢) ¢ mapaPoing oto onueio A.
(I'2). Na Bpebei o onueio B 010 omoio 1 epamtopévn (g) téuvel m devbetovoa () Kot va
amodevdet 6Tt BEA =90°
Movéaodeg 13+12

OEMA A

Afvetar o KOKhog pe ekicwon x> +y*=2.

(A1). No BpeBohv o1 e€10DGEIS €1, € TOV EPATTOUEVAOV TOL TOPATAVEO KUKAOL Ol OTOiEg
oynuotiCovv yovio 45° pe tov Géova X 'X.

(A2). Av g: y=x+2 kot &: y=x—2 01 €QAnTOUEVEG TOV ep@TNATOS (Al), va vrorloyiobei n
andGTOoT TOV € , €.

(A3). Noa Bpebein eiowon g pecomapdAining evbeiag tv € , &.

Movaoeg 10+7+8
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ATATONIXMATA MAOHMATIKQN KAI XTATIXTIKHX
I'" AYKEIOY

ATATQNIXMA 1

OEMA A
(A1). Na omodeifete OTL Yoo dV0 CLUUTANPOUOTIKA evoeyouevo A kot A’ 1oyvet
P(A")=1-P(A)

Movaodec 10
(A2). IIote o TocoTIKY| TVYOiO LETAPANTN AEyETON OlOKPLTY]
Movaoeg 5
(A3). Na yoapaxtnpiofovv ot TpoTdcelg Tov akoAovBovv, Ypleovtag dimha GTO YPALO TOL
avtiotolyel oe kbBe mpotaot, t AEEN Xwoto, av 1 mpdTaon ival cwot, 1 Adog,
av 1 tpoTaon givor Aavlaouévn.
(o). (Mux)' = —ovvx.
P To KUKAIKO O1dypOapplo XPNOYOTOEITOL Yol TNV YPOQIKY TopdoTacn Hovo
TOOTIKOV UETAPANTOV.
). Av A c B1ote P(B)>P(A).
(9). ['o ™ oyetkn cuyvotnta f, g Tung X, oyvel 0<f <1
(e). H péon tiun ko n drdpecog eivan pétpa BEomng.
Movaodeg 2x5=10

OEMA B

Aivetonrm ovuvéptnon f(x)=2x> —6x +1

(B1). No Bpebein mapaywyog g f.

(B2). No peremBein f g mpog ™ povotovio Kot to akpOTOTOL.
(B3). Na Bpebein e&iowon g epantopévne e £ oto M (0,1(0)) .

Movaodeg 7+10+8
OEMAT
2
% av x €[0,4) U (4, +o0)
Atvetar 1 cuvdptnon f(x) = -2
20° +4
av x=4
3
(I'1). Noa Bpebei to liHll f(x)
(I'2). Noa Bpebei 1o lin} f(x)
(I'3). No Ppebeito aeR avn f eivor cuveyng oto 4.
Movaodeg 6+10+9
OEMA A
210 dumAovo mivako divetar 0 aplUog TOV AmTOLCIOV TOV HOONTOV £VOC TUNUATOS G Hia
gBooudda.

(A1). No petagepBei o mivakag 6Ty KOAAO cOG Kol Vo GOUTANP®OETL .
(A2). No Bpebel 0 pécog 6pOg X TV ATOVGIDOV TOVS VTN TV ERSOUAdOL.
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Xi vi | i Ni|Fi|xiv
(A3). Av emrééovpe Toyoia Eva pobnt : 1 2
(o). TIlow n mBavotTa VO €xel KAVEL TOVAG- D) 5
Y1GTOV 3 OMOVGiEC ; 3
(B). Tow m mBavéT T VO £YEL KAVEL TO TOAD 4 3
4 amovoies ; 3 5
Movadeg +10+5+5+5 SYNOAO | 20
ATATQNIXMA 2
OEMA A

(A1). Noa omoderyBel 6t Yo dvo evdeyOeva €vOg delyPaTKov Ympov Q 1oydel n oyéon
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANnB).
Movaodec 10
(A2). Na opiofei 0 ovvtereog petafoing CV pag toyoaiog petafinmme X.
Movaoeg 5
(A3). Na yoapaxtnpiofovv ol TpoTacelg TOV 0KoAoVOOVV, YplPovTag dimTAa GTO VPO TOV
avtiotolyel oe kbbe mpotaot, t AEEN Xwoto, av 1 mpdTaon eival cwotn, 1 AdOog,
av 1 tpoTaon givor Aavlaouévn.

(@. (c-f(x))'=c-f'(x),ceR.
B). Avif(x)=e*, 1018 f'(x)=1(x).
). Av ta evogydueva A kan B eitvar acvppipacta, t6te P(AUB)=P(A)+P(B).
®). Av f,i1=12,---,x eivon o1 oxetkég ovyvotNnTeg £VOG delyraTog TOTE WoYVEL :
f+f,+---+f =0
(e). Av A, B glvar evogydpeva evog detylotikov yopov €, tOTe T0 eVOEXOUEVO
A N B mpaypoatomoteiton 6tav mpaypatonoteitor to A 1 to B.
Movaodeg 2x5=10
OEMA B

Aivetorn ovuvdptnon f(x)=x>—4x+3.

(B1). No vmoloyiebein f'(x).

(B2). No amodeydei 6TL 1 gpoamTopuéVn TG YPOPIKNG Tapdotacns g f(X) oto onueio g
A(2,f (2)) elvatl TapdAAnAn otov dova xx'.

(B3). No peremnBei n ovvapon f o mpog v povotovia Kot To akpOTOTOL.

Movaodeg 6+10+9
OEMA T Qpeg ApBuodg | Xvyvomrta | ABpootikny | Xy. AOp.
VEQV ovyvoétTo | cLYVOTTA
Xi Vi fi Ni F;
0 5
1 0,16
2
3 10 0,2
4 15
5 2
XHvola
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e o €pevva yuoo TV xpnomn tov Internet awd tovg vEoug, 0 mOPATAV® TIVaKOS OElYVEL OE
MOPEG TNV MNUEPN OO TOPOUOVT] TOVG 6TO Internet
(I'1). No PETOPEPETE TOV TOAPATAVE® TIVOKO GTNV KOAAX GOG KO VO TOV GUUTANPDOGETE.
(I'2). Tloco1 véor mapapévouv oto Internet to modd 3 dpec nuepnoing ;

Movaodeg 20+5

OEMA A
1 4
‘Eotw A,B dV0 evdegydueva tov detypatikov yopov Q. Av P(A):E’ P(B'):g Ko

P(ANB)= % .
(A1). Na Bpebovv or mbavores: P(B), P(AUB), P(A—-B).
Movaodeg 3x7
(A2). Noa Bpebel n mbavotta va unv tpaypoatoromBel kavéva and to evogydpeva A, B.
Movaoec 4

52



ATATONIZMA MAOGHMATIKQN IPOXANATOAIXMOY I
AYKEIOY

OEMA A
(A1). Na anodeyybel O6TL av pa cvvdptnon eivor mopoayoyiown oto Xx,, tote €lvon Kot

GLVEYNG OTO X,,. Movaodec 10
(A2). IIote Aépe 6T1 pua cuvaptnon £ otpéeet ta Koiha ave og éva ddotnua A ;
Movaoeg 5
(A3). Na yoapaxtnpiofovv ol TPoTAGES TOV 0KOAOVOOVV, YPAPOVTAS dITAN GTO YPALLLO TOV
avtiotolyel oe kbbe mpotaot, t AEEN Xwoto, av 1 mtpdTaon eival cwotn, 1 AdOog,
av 1 tpoTaon givor Aavlaouévn.

(o). Kd&be «1-1» ovvapnon 6 éva dtdotnpa A givor kot yvnoiog povotovn oto A.
P Avn f givon cuveyng o dtlomnua A, tote 10 f(A) givon dtlonuo.
). Ké&be ovvapmon f mapayoyioywn kot yvnoiog avéovca ¢” éva didotnua A
Exer v wWwra : £(x) >0, yio kabe x € A
(). Avywxdfe x € A wydel f(x)=>1(x,), X, €A, 101e N f Mapovoralet oAkd
gAAY10TO GTO X, € A
(e). Av n f eivor ovveyng oto x, kot n g ovveyng oto f(X,), 10te koun fog
gtva cuveync 610 X, . Movaodeg 2x5=10
OEMA B
[ <2
x—1
Atveton n ovvapnon f(x) = o , x=1
x*+2x-3
— ,x>1
x°—1

(B1). Na BpeBovv ta lim f(x), lim f(x).
x—17 x—1*
(B2). No Bpebei yio mowa tipun tov an f elvar cuveyng oto 1. Movaodeg 20+5

OEMAT

Aivetonm ovuvéptnon f(x)=2x"-5x+2, xeR

(I'1). No peremBein f ©¢ mpog ™ povotovio Kot To akpOTOTOL.

(I'2). No peremBein f oc mpog Ta koila .

(I'3). No amodeydet 6t 1 epantopévn e C, oto onueto A(=1,1) di€pyeror and to onueio
M(L,-1) Movaoeg 9+6+10

OEMA A

Aiveton ) ovuvéptnon f(x)=x>—2x+2.

(A1). No perembein f g mpog ta Koiha.

(A2). Nao Bpebet n epantopévn (g) g C; ot0 onpueio M(2, f (2)). Emriong va Ppebet 1o
onpeio oto omoio N (&) Téuvel tov dova y'y.

(A3). Noa vroloyis0sei to epPaddv tov ywpiov mov mepucieietan amd ™m C,, v (€) Ko TOV
dEova y'y. Movéaodeg 5+10+10
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